



**பாகிஸ்தான் முன்னாள் அதிபர் பர்வேஷ் முஷாரப் துபாயில் காலமானார்**  
...2-ம் பக்கம்

**கர்நாடகாவில் ஹெலிகாப்டர் உற்பத்தி தொழிற்சாலை: பிரதமர் மோடி இன்று திறந்து வைக்கிறார்**  
...3-ம் பக்கம்

**பெண்கள் பிரிமீயர் லீக்: மும்பை அணியின் பந்துவீச்சு பயிற்சியாளராக ஜலன் கோஸ்வாமி நியமனம்**  
...7-ம் பக்கம்



சென்னையில் நேற்று காலமான புகழ்பெற்ற திரைப்பட பின்னணி பாடகி வாணிஜெயராமின் இல்லத்திற்கு நேற்று, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேரில் சென்று அவரது உடலுக்கு மலர்மாலை வைத்து அஞ்சலி செலுத்தி, குடும்பத்தினருக்கு ஆறுதல் கூறினார். அருகில் மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன், தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி வாரியத்தலைவர் பூச்சி எஸ்.முருகன் ஆகியோர் உள்ளனர்.

## முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்தபடி, 30 குண்டுகள் முழங்க காவல்துறை மரியாதைக்குப்பின் பாடகி வாணிஜெயராம் உடல் தகனம்

சென்னை, பிப். 06 - மறைந்த பிரபல பின்னணி பாடகி வாணிஜெயராம் உடலுக்கு 30 குண்டுகள் முழங்க காவல்துறை மரியாதை அளிக்கப்பட்டது. பின்னர் அவரது உடல் பெசன்ட் நகர் மின் மயானத்தில் தகனம் செய்யப்பட்டது. பிரபல பின்னணி பாடகர் வாணிஜெயராம் சென்னையில் உள்ள அவரது வீட்டில் நேற்று முன்தினம் காலமானார். அவருக்கு வயது 78. தமிழ், தெலுங்கு, கன்னடம், மலையாளம், குஜராத்தி, இந்தி, என 19-க்கும் அதிகமான மொழிகளில் பாடல்களை பாடியுள்ளார் வாணிஜெயராம். 1000-க்கும் அதிகமான படங்களில் 10,000-க்கு அதிகமான பாடல்களை பாடிய வாணிஜெயராமுக்கு, இந்த ஆண்டு குடியரசு தினத்தையொட்டி பத்ம பூஷண விருது அறிவிக்கப்பட்டிருந்தது. சிறந்த பாடகருக்கான தேசிய விருதை 3 முறை வென்றவர். தமிழகம், ஆந்திரா, குஜராத், ஒடிசா மாநில அரசுகளின் விருதுகளைப் பெற்றவர். நுங்கம்பாக்கத்தில் உள்ள அவரது வீட்டில் மரணமடைந்த வாணிஜெயராம் நெற்றியில் காயமிருந்ததால், இயற்கைக்கு மாறான மரணம் என கூறி காவல்துறை தரப்பில் வழக்குப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. பிரேத பரிசோதனை முடிந்து வாணிஜெயராம் உடல் அவரது இல்லத்தில் அஞ்சலிக்காக வைக்கப்பட்டது. இதையடுத்து திரையுலகச் சேர்ந்தவர்கள், பிரபலங்கள், அரசியல் கட்சியினர் உள்ளிட்ட பலரும் அவரது உடலுக்கு நேரில் அஞ்சலி செலுத்தினர். பின்னர் அவரது உடல் பெசன்ட் நகர் மின் மயானத்திற்கு ஆம் புலன்ஸ் மூலம் எடுத்துச் செல்லப்பட்டு அங்கு இறுதி மரியாதை செலுத்தப்பட்டது. போலீசார் 30 குண்டுகள் முழங்க வாணிஜெயராம் உடலுக்கு மரியாதை அளித்தனர். தொடர்ந்து சடங்குகள் செய்யப்பட்டு அவரது உடல் பெசன்ட் நகர் மின்மயானத்தில் தகனம் செய்யப்பட்டது. முன்னதாக பழம்பெரும் பின்னணி பாடகி வாணிஜெயராம் உடலுக்கு காவல்துறை மரியாதையுடன் வாணிஜெயராம் உடலுக்கு இறுதிச் சடங்கு நடைபெறும் என்று முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்திருந்தார். அதன்படி நேற்று புலன்ஸ் மூலம் எடுத்துச் செல்லப்பட்டு அங்கு இறுதி மரியாதை செலுத்தப்பட்டது. போலீசார்

## டெல்டா பகுதியில் மழையால் பயிர்கள் கடும் பாதிப்பு:

# நெல் கொள்முதல் விதிமுறைகளில் தளர்வுகளை அளிக்க வேண்டும்

## பிரதமருக்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் கடிதம்

சென்னை, பிப். 06 - காவிரி டெல்டா பகுதிகளில் அறுவடைக்கு தயாரான நிலையில் இருந்த சம்பா பயிர்கள் பருவம் தவறிப் பெய்த மழையின் காரணமாக நீரில் மூழ்கியுள்ள காரணத்தால், நெல் கொள்முதல் விதிமுறைகளில் தேவையான தளர்வுகளை வழங்கிட வேண்டும். காவிரி டெல்டா பகுதிகளில் உள்ள பாசன வாய்க்கால்களை துரிதமாகத் தூர்வாருதல், மேட்டுர் அணையில் இருந்து முன்கூட்டியே தண்ணீர் திறந்து விடுதல், விவசாயிகளுக்கு குறுவைத் தொகுப்பு வழங்குதல் போன்ற தமிழ்நாடு அரசு மேற்கொண்ட பல்வேறு நடவடிக்கைகளால் நெல் சாகுபடிப் பரப்பு அதிகரித்து, குறுவைப் பருவத்தில் 4.19 லட்சம் ஹெக்டேர் பரப்பளவில் சாகுபடி செய்து சாதனை நிகழ்த்தப்பட்டுள்ளது. மேலும் மாநிலத்தில் 16.43 லட்சம் ஹெக்டேர் பரப்பளவு, சம்பா / ரவரை பயிரின் கீழ் கொண்டு வரப்பட்டுள்ளது. பிப்ரவரி மாதத்தில் நெல் அறுவடை செய்த தயாராக இருந்த சம்பா பயிர்கள், பருவம் தவறி பெய்த மழையின் காரணமாக நீரில் மூழ்கியுள்ள காரணத்தால் ஏற்பட்டுள்ள

## தைப்பூச திருவிழா: முருகப்பெருமானின் அறுபடை வீடுகளில் குவிந்த பக்தர்கள்

மதுரை, பிப். 06 - தைப்பூச திருவிழா நேற்று முருகப் பெருமானின் அறுபடை வீடுகளில் கோலாகலமாக கொண்டாடப்பட்டது. இந்த தைப்பூச திருவிழாவை யொட்டி பக்தர்கள் கூட்டம் அலைமோதியது. இந்த ஆண்டுக்கான தைப்பூச திருவிழா கடந்த வாரம் முருகன் ஆலயங்களில் கொடியேற்றத்துடன் தொடங்கி நடைபெற்று, முருகப் பெருமானின் மூன்றாம் படை வீடான பழனி தண்டாயுதபாணி சுவாமி கோயிலின் உப கோயிலான பெரியநாயகியம்மன் கோயிலில் தைப்பூச திருவிழா ஜனவரி 29-ம் தேதி கொடியேற்றத்துடன் தொடங்கி நடைபெற்றது. விழாவில் தினம் வளளி, தெய்வானை சமேத முத்துக்குமார் சுவாமி வெளி ஆட்டுக்கிடா, காமதேனு, தந்தப் பல்லக்கு, தங்க மயில் உள்ளிட்ட வாக்கங்களில் வீதி உலா வந்து பக்தர்களுக்கு காட்சியளித்தார். விழாவின் முக்கிய நிகழ்ச்சிகளில் ஒன்றான திருக்கல்யாணம் கடந்த வியாழக்கிழமை இரவு நடைபெற்றது. தொடர்ந்து இரவு 9 மணிக்கு வளளி, தெய்வானை சமேத முத்துக்குமார் சுவாமி மணக்கோலத்தில் வெளித்தேரில்



கது, சிவன் பார்வதி திருமணம் இமயமலையில் நடந்த போது அந்த திருமணத்திற்கு காண்பதற்கு முனிவர்கள், தேவர்கள் குவிந்தனர். இதனால் வடபகுதி தாழ்ந்து தென்பகுதி உயர்ந்தது. இதனை அடுத்து சமநிலையை அடைய அகத்தியர் தென்பகுதிக்கு வந்தார். அந்த இடம்தான் தோரணமலை என்று அழைக்கப்படுகிறது. இங்கு ஒவ்வொரு வருடமும் தைப்பூச திருவிழா சிறப்பாக கொண்டாடப்படுகிறது. நேற்று தைப்பூச திருவிழாவை முன்னிட்டு சிறப்பு அபிவிருத்தி ஆராதனை நடைபெற்றது. தைப்பூச திருவிழாவை முன்னிட்டு முருகப்பெருமானின் அறுபடை வீடுகளிலும் பக்தர்கள் கூட்டம் அலைமோதியது. சுவாமிமலை, திருத்தணி, பழமுதிர்சோலை, மருதமலை, வயலூர், எட்டுக்குடி முருகன் ஆலயங்களிலும் தைப்பூச திருவிழா கோலாகலமாக நடைபெற்றது. வெளிநாடுகளில் தமிழர்கள் அதிகம் வசிக்கும் நாடுகளான மலேசியா, சிங்கப்பூர், இலங்கை உள்ளிட்ட நாடுகளிலும் தைப்பூச திருவிழா நேற்று கோலாகலமாக நடைபெற்றது. பக்தர்கள் அலகு குத்தியும் காவடிகள் சுமந்து வந்தும் முருகப்பெருமானை வழிபட்டனர்.

ரக்கணக்கான பக்தர்கள் வடம் பிடித்து இழுத்தனர். திருச்செந்தூர் சப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவில் இந்த ஆண்டு தைப்பூச திருவிழா நேற்று நடைபெற்றது. சப்பிரமணிய சுவாமி கோயிலுக்கு ஆயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் பாதயாத்திரையாக கோவிலுக்கு வந்த வண்ணம் இருந்தனர். தென்காசி மாவட்டம் கடையம் என்ற பகுதி அருகே அமைந்துள்ள தோரணமலை முருகன் கோவில் அந்த பகுதி மக்கள் மத்தியில் பிரபலம் என்பது குறிப்பிடத்தக்க

## ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தல்: மனுத்தாக்கல் நாளை முடிவுக்கு வருகிறது 10-ம் தேதி இறுதி வேட்பாளர் பட்டியல் வெளியீடு

மதுரை, பிப். 06 - ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தலை முன்னிட்டு நடந்து வரும் வேட்பு மனு தாக்கல் செய்யும் பணி நாளை 7-ம் தேதி முடிவுக்கு வருகிறது. இதையடுத்து வரும் 10-ம் தேதி இறுதி வேட்பாளர் பட்டியல் வெளியிடப்படவுள்ளது. ஈரோடு கிழக்கு சட்டமன்ற தொகுதியில் எம்.ஏ.வாக இருந்த திருமகன் ச.வேரா, சம்பந்தம் மரணம் அடைந்ததை அடுத்து இத்தொகுதியில் இடைத்தேர்தல் நடைபெறும் என தேர்தல் ஆணையம் அறிவித்துள்ளது. இதை யடுத்து இத்தொகுதியில் தேர்தல் நடைமுறைகள் அமலுக்கு வந்துள்ளன. தி.மு.க. ஆட்சிக்கு வந்த பிறகு நடைபெறக் கூடிய முதல் இடைத்தேர்தலாக இருப்பதால் இறுதி பட்டியல் வெளியீட்டில் பெரும் எதிர்பார்ப்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது. தேர்தல் தேதி அறிவிக்கப்பட்ட உடனேயே தி.மு.க. கூட்டணி வேட்பாளராக காங்கிரஸ் சார்பில் முன்னாள் மத்திய அமைச்சர் ச.வி.கே.எஸ். இளங்கோவன் அறிவிக்கப்பட்டார். அவர் தற்போது தொகுதியில் தீவிர பிரச்சாரத்தில் ஈடுபட்டு வருகிறார். முன்னதாக இந்த தேர்

## பணப்பற்றாக்குறைவால் இளைஞர்கள் பின்தங்கி விடக்கூடாது என்பதில் அரசு தனிக்கவனம்: பிரதமர்

ஜெய்ப்பூர், பிப். 06 - பணப்பற்றாக்குறைவால் இளைஞர்கள் பின்தங்கி விடக்கூடாது என்பதில் அரசு தனிக்கவனம் செலுத்தி வருகிறது என்று பிரதமர் மோடி தெரிவித்தார். ஜெய்ப்பூர் மகாசூரிய விழாவில் பிரதமர் மோடி கான்பரன்சிங் மூலம் கலந்துகொண்டு பேசியதாவது: ராஜஸ்தான் நிலம் இளைஞர்களின் உற்சாகத்திற்கும் திறமைக்கும் பெயர் பெற்றது. நாட்டில் தொடங்கியுள்ள விளையாட்டு போட்டி மகம் மற்றும் விளையாட்டு மகாகும்பத் தொடர், ஒரு பெரிய மாற்றத்தின் பிரதிபலிப்பாகும். சன்சாத் விளையாட்டுப் போட்டியின் மூலம் ராஜ்யவர்தன் ரத்தோர் திரும்பி வருவது இளம் தலைமுறையினருக்கு மகிழ்ச்சி அளிக்கிறது. ராஜஸ்தான் பல விளையாட்டு திறமைகளை நாட்டுக்கு வழங்கி உள்ளது. பதக்கங்களை வென்று மகாகும்பத் தொடர், பெருமையை மேம்படுத்தி உள்ளனர். ஜெய்ப்பூர் ஒலிம்பிக்ஸில் பதக்கம் வென்ற ஒருவரை எம்.பியாகவும் தேர்வு செய்தது, பணப்பற்றாக்குறைவால் இளைஞர்கள் பின்தங்கி விடக்கூடாது என்பதில் அரசு தனிக்கவனம் செலுத்தி வருகிறது. இந்தியாவில் மாவட்ட அளவில் விளையாட்டுத் துறையின் உள்வளர்ச்சிக்கு மேம்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இவ்வாறு பிரதமர் மோடி பேசினார்.

மார்க்கெட் விலை நிலவரம்	
<b>BSE</b>	<b>NSE</b>
↑ 909.64	↓ 243.65
பாயின்ட் 60841.88	பாயின்ட் 17854.05



**தங்கம்**  
1 சவரன் ₹ 42,680  
1 கிராம் ₹ 5,335



**வெள்ளி**  
1 கிலோ ₹ 74,200  
1 கிராம் ₹ 74.20

**\$**  
டாலர் ₹ 82.23

**பெட்ரோல்**  
₹ 102.63  
டீசல் ₹ 94.24

## பாகிஸ்தான் முன்னாள் அதிபர் பர்வேஷ் முஷாரப் காலமானார்



இஸ்லாமாபாத், பிப். 06-பாகிஸ்தானின் முன்னாள் அதிபர் பர்வேஷ் முஷாரப் காலமானார். அவருக்கு வயது 79. உடல் நலம் பாதிக்கப்பட்ட துபாயில் உள்ள மருத்துவமனையில் கடந்த ஒரு வருடத்திற்கு மேலாகவே பாகிஸ்தான் முன்னாள் அதிபர் பர்வேஷ் முஷாரப் சிகிச்சை பெற்று வந்தார். இந்த நிலையில், அவரது உடல் உறுப்புகள் செயல்படாமல் உயிர் பிரிந்ததாக மருத்துவமனை தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கடந்த 2019-ம் ஆண்டு முதலே முஷாரப் துபாயில் வசித்து வருகிறார். 1999-ம் ஆண்டு ராணுவ தளபதியாக இருந்து ஆட்சியை பர்வேஷ் முஷாரப் பொறு வந்தார். ராணுவ ஆட்சியை பிரகடன செய்த முஷாரப், பாகிஸ்தான் பாராளுமன்றத்தை கலைத்து அரசியல் சட்டத்தையும் முடக்கினார். 2001-ல் பாகிஸ்தான் அறிபராக பதவியேற்று முஷாரப், காஷ்மீர் பிரச்சனைக்காக இந்தியாவுடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்தினார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

பாகிஸ்தானில் மீண்டும் குண்டுவெடிப்பு சம்பவம் இஸ்லாமாபாத், பிப். 06-பாகிஸ்தானில் உள்ள குவெட்டா நகரில் மீண்டும் ஒரு குண்டு வெடிப்பு சம்பவம் நடந்துள்ளது அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தி உள்ளது. பாகிஸ்தானின் பஸ்சிஸ்தானில் உள்ள குவெட்டா நகரில் பயங்கர குண்டு வெடிப்பு நிகழ்ந்துள்ளது. இதில் பலர் படுகாயமடைந்துள்ளதாக தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. இந்த குண்டு வெடிப்பு சம்பவம் குவெட்டாவின் போலீஸ் தலைமையகம் அருகே நடந்துள்ளது. இந்த சம்பவத்தில் ஈடுபட்டோர் குறித்து எந்த தகவலும் வெளியாகவில்லை. இது குறித்து தகவலறிந்த ஜோல்தர் மீட்பு குழுவினர் சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து மீட்பு பணியில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். உயிர் மூந்தவர்களில் பெரும்பாலானோர் போலீசார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.



நாகர்கோவில் பிரசித்தி பெற்ற நாகராஜா கோவில் கைத்தேரோட்டம் நடைபெற்றது. இதில் அமைச்சர் மனோ தங்கராஜ், மாநகராட்சி மேயர் மகேஷ், எம்.ஆர். காந்தி எம்.எல்.ஏ. ஆகியோர் தேரை வடம்படித்து இழுத்தனர்.

## உளவு பலுவலை சுட்டு வீழ்த்தியது அமெரிக்கா

சீனா கண்டனம்

வாஷிங்டன், பிப். 06-அட்லான்டிக் பெருங்கடலின் மீது பறந்த சீன உளவு பலுவலை அமெரிக்கா சுட்டு வீழ்த்தியது. இதற்கு சீனா கடும் கண்டனம் தெரிவித்துள்ளது. அமெரிக்காவின் மொண்டானா பகுதியில் அணுசக்தி ஏவுதலும் உள்ளது. இந்தப் பகுதி முழுவதும் ராணுவத்தின் முழு கண்காணிப்பில் இருக்கும். இதற்கிடையே, அமெரிக்க ரேடார்கள் பார்வையில் மொண்டானா ஏவுதலின் மேல் பகுதியில் ஒரு மர்ம பல்புள் பறப்பதை கண்டு பிடித்தனர். தகவலறிந்த ராணுவ அதிகாரிகள் அந்த பல்புள் எங்கிருந்து வந்தது? எந்த நாட்டைச் சேர்ந்தது என்பது பற்றி ஆய்வு செய்தனர். இதில் அந்த பல்புள் சீன நாட்டின் தயாரிப்பு என கண்டு பிடிக்கப்பட்டது. மேலும், லத்தீன் அமெரிக்கா பகுதியிலும் ஒரு சீன உளவு பல்புள் பறந்து வருவதாக அமெரிக்க ராணுவத்துக்கு தகவல் கிடைத்தது. இந்த நிலையில், மொண்டானாவில் இருந்து தென் கரோலினா



வரை வானத்தில் வட்டமிட்ட உளவு பல்புள் அட்லான்டிக் பெருங்கடலின் மீது பறந்த போது அந்த பல்புள் அமெரிக்கா சுட்டு வீழ்த்தியது. இது குறித்து பாதுகாப்பு செயலாளர் லாயிட் ஆண்டின் கூறுகையில், அதிபர் ஜோ பைடென் வழிகாட்டுதலின் பேரில் அமெரிக்க போர் விமானம் தென் கரோலினா கடற்கரையில் உள்ள நீர் மீது சீன மக்கள் குடியரசால் ஏவப் பட்ட உயரமான கண்காணிப்பு பல்புளை வெற்றிகரமாக சுட்டு வீழ்த்தியது என தெரிவித்தார்.

## கூட்டு பாலியல் வன்கொடுமை: அந்தமான் முன்னாள் தலைமை செயலாளர் மீது குற்றப்பத்திரிக்கை தாக்கல்

போர்ட் பிளேர், பிப். 06-கூட்டு பாலியல் வன்கொடுமை வழக்கில் அந்தமான் முன்னாள் தலைமை செயலாளர் மீது குற்றப்பத்திரிக்கை தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது. அந்தமான் நிக்கோபார் தீவுகளின் தலைமை செயலாளராக இருந்தவர் ஜிதேந்திர நாரன். இவர் தலைமை செயலாளராக இருந்த போது அரசு வேலை வாங்கித் தருவதாக கூறி 21 வயது இளம் பெண்ணை கூட்டு பாலியல் வன்கொடுமை செய்துள்ளார். தலைமை செயலாளர் பங்களாவில் வைத்து ஜிதேந்திர நாரன் தனது கூட்டாளிகளான தொழிலதிபர் சந்திப்பில் என்ற ரீதியில், முன்னாள் தொழிலதிபர் துறை இயக்குனர் ரிஷிஷ்வர்லால் ரிஷி ஆகியோருடன் சேர்ந்து 21 வயது இளம்பெண்ணை கூட்டு பாலியல் வன்கொடுமை செய்துள்ளனர்.



கூட்டு பாலியல் வன்கொடுமை தொடர்பாக ஜிதேந்திர நாரன் உள்பட 3 பேர் மீது வழக்குப்பதிவு செய்யப்பட்டு 3 பேரும் கைது செய்யப்பட்டனர். கைது செய்யப்பட்ட 3 பேரும் சிறையில் அடைக்கப்பட்டுள்ள நிலையில் இந்த கூட்டு பாலியல்

வன்கொடுமை சம்பவம் தொடர்பாக சிறப்பு விசாரணை குழு அமைக்கப்பட்டு விசாரணை நடைபெற்று வந்தது. இந்த நிலையில், இளம்பெண் கூட்டு பாலியல் வன்கொடுமை சம்பவம் தொடர்பாக ஜிதேந்திர நாரன் உள்பட சிறையில் உள்ள 3 பேர் மீது குற்றப்பத்திரிக்கை தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது. குற்றப்பத்திரிக்கை தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள நிலையில் கூட்டு பாலியல் வன்கொடுமை வழக்கில் சிறையில் உள்ள ஜிதேந்திர நாரன் உள்பட 3 பேர் மீது கோர்ட்டில் விரைவில் வழக்கு விசாரணை நடைபெறலாம் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

## நாட்டில் புதிதாக 113 பேருக்கு கொரோனா தொற்று உறுதி

இந்த சம்பவம் தொடர்பாக கடந்த ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 1-ம் தேதி பாதிக்கப்பட்ட பெண் போலீஸில் புகார் அளித்தார். அந்த சமயத்தில் ஜிதேந்திர நாரன், டெல்லி நிதித்துறையின் தலைவராக பணிபுரிந்தார். ஜிதேந்திர நாரன் மீது பாலியல் புகார் எழுந்த நிலையில் அக்டோபர் 17-ம் தேதி அவரை பணியில் இருந்து சஸ்பென்ட் செய்து மத்திய அரசு நடவடிக்கை எடுத்தது. இதை தொடர்ந்து இளம்பெண்

புது டெல்லி, பிப். 06-இந்தியாவில் புதிதாக 113 பேருக்கு கொரோனா உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளதாக மத்திய சுகாதாரத்துறை நேற்று வெளியிட்ட அறிக்கையில் கூறி உள்ளது. மொத்த பாதிப்பு 4 கோடியே 46 லட்சத்து 83 ஆயிரத்து 363 ஆக உயர்ந்துள்ளது. தொற்று பாதிப்பில் இருந்து நேற்று முன்தினம் 88 பேர் உள்பட இதுவரை 4 கோடியே 41 லட்சத்து 50 ஆயிரத்து 801 பேர் குணமடைந்துள்ளனர். தற்போது 1,817 பேர் ஆஸ்பத்திரிகளில் சிகிச்சை பெற்று வருகிறார்கள். இது நேற்று முன்தினத்தை விட 25 அதிகமாகும். தொற்று பாதிப்பால் புதிதாக உயிரிழப்புகள் எதுவும் இல்லை. மொத்த பலி எண்ணிக்கை 5,30,745 ஆக நீடிக்கிறது. இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

## ஸ்பேஸ் எக்ஸ் நிறுவனத்தின் ராக்கெட் மார்ச்சில் விண்ணில் செலுத்தப்படும் எலான் மஸ்க் தகவல்



வாஷிங்டன், பிப். 06-எலோன் மஸ்கின் ஸ்பேஸ்எக்ஸ் நிறுவனமானது ஸ்டார்ஷிப் என்ற ராக்கெட் அமைப்பை உருவாக்கி சோதித்து வருகிறது. இந்த ஸ்டார்ஷிப், மனிதர்களை பிற கிரகத்திற்கு அழைத்துச் செல்லும் வகையில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்த வகையை சேர்ந்த ராக்கெட்டை தான் நாசா, அடுத்த ஆண்டு நிலவுக்கு மனிதர்களை அழைத்துச் செல்வதற்காக தேர்ந்தெடுத்து உள்ளது. கடந்த மாதம் எலான் மஸ்க், ஸ்டார்ஷிப்பை அடுத்த மாதம் விண்ணில் செலுத்துவதற்கான ஏற்பாடுகள் நடைபெற்று வருவதாக எலான் மஸ்க் தெரிவித்தார். இந்த நிலையில், அடுத்த மாதம் ஸ்டார்ஷிப் ராக்கெட் சில்லத்தை அறிமுகப்படுத்தலாம் என எலான் மஸ்க் தெரிவித்தார். மீதமுள்ள சோதனைகள் சரியாக நடந்தால், அடுத்த மாதம் ஸ்டார்ஷிப் தொடங்க முயற்சிப்போம் என்று ஸ்டார்ஷிப் பற்றிய பயனரின் டூவிட்டிற்கு பதிலளித்த எலான் மஸ்க் கூறினார்.

## நாசாவின் மின்சார விமானம் இந்த ஆண்டு முதல் அறிமுகம்

செம்பிரிட்ஜ், பிப். 06-அமெரிக்காவின் நாசா, சிறிய ரக மின்சார விமானம் ஒன்றை, இந்த ஆண்டு முதல் முறையாக பறக்கவிடவுள்ளது. இத்தாலியின் டெக்னம் பி2006டி விமானத்தை மாற்றியமைத்து பரிசோதனை முயற்சியாக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள இந்த விமானம் லித்தியம் பேட்டரியால் இயங்கக் கூடியது. இந்த விமானத்துக்கு எக்ஸ்-57 என பெயரிடப்பட்டுள்ளது. இதன் இறக்கையில் 14 புரொபல்லர்கள் பொருத்தப்பட்டுள்ளன. 4 இறக்கைகள் கொண்ட சிறிய விமானமாக எக்ஸ்-57 தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த விமானத்தில் இறக்கைகள் மிக நீளமாக உள்ளன. இவற்றை தேவையற்ற நேரத்தில் மடித்துக் கொள்ள முடியும். வழக்கமான பெட்ரோல் எரிபொருளை பயன்படுத்தும் போது, எரிபொருள் தீர தீர, விமானத்தின் எடை குறையும். பேட்டரியில் இருந்து கிடைக்கும் சக்தி அதன் எடை மற்றும் அளவை பொருத்ததாக உள்ளது. அதிலிருந்து கிடைக்கும் சக்தியும், வழக்கமான விமான எரிபொருளில் இருந்து கிடைக்கும் சக்தியைவிட 50 மடங்கு குறைவாக உள்ளது. தற்போது குவாண்டம் தொழில்நுட்பத்தில் பேட்டரிகள் உருவாக்கப்படுகின்றன. இவற்றை வேகமாக சார்ஜ் செய்ய முடியும். இதுவரை கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ள பேட்டரிகளில் லித்தியம் பேட்டரி சிறப்பானதாக உள்ளது. ஆனாலும் அவற்றின் எடை அதிகமாக உள்ளது. லித்தியம் தீப்பிடிக்க கூடியது என்பதால், அது நீங்கு வினைவிக்கும் அபாயமும் உள்ளது.

## ராணுவம் பற்றி அவதூறு பரப்பினால் 5 ஆண்டு சிறை: பாகிஸ்தான் அறிவிப்பு

இஸ்லாமாபாத், பிப். 06-ராணுவம் பற்றி அவதூறு பரப்பினால் 5 ஆண்டு சிறையில் தண்டனை விதிக்கப்படும் என்று பாகிஸ்தான் அரசு அறிவித்துள்ளது. பாகிஸ்தானில் உள்நுறை அமைச்சகம் ஒரு மசோதாவை பரிந்துரை செய்துள்ளது. அதன்படி நாட்டின் ராணுவம் மற்றும் நிதித்துறையை அவதூறு செய்பவருக்கு 5 ஆண்டுகள் ஜெயில் தண்டனை விதிக்கப்படும். சில வழக்குகளில் குற்றம் சாட்டப்பட்டவருக்கு ரூ.10 லட்சம் வரை அபராதம் அல்லது இரண்டும் விதிக்கப்படும் என்று மசோதாவில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த வரைவு மசோதா சட்டம் நிதி அமைச்சகத்தால் பரிசீலிக்கப்பட்டு, பிரதமர் மற்றும் மத்திய அமைச்சரவைக்கு உள்நுறை அமைச்சகம் அனுப்பியுள்ளது. நிதித்துறை, ஆயுதப்படைகளை கேலி செய்யும் நோக்கத்துடன் எந்த ஊடகத்தின் மூலமாகவும் அறிக்கை வெளியிடுவது, தகவல்களை பரப்புவது ஆகியவற்றுக்கு 5 ஆண்டுகள் ஜெயில் தண்டனை விதிக்கப்படும். குற்றவாளி வாரண்ட இன்றி கைது செய்யப்படுவார் என்று அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர். இது தொடர்பாக அமைச்சரவை வெளியிட்ட அறிக்கையில், சமீப காலமாக நிதித்துறை மற்றும் ராணுவம் உள்பட அரசின் சில நிறுவனங்கள் மீது அவதூறு செய்து, இழிவான, கொடூரமான தாக்குதல்களை நாடு கண்டுள்ளது. சுயநல நோக்கங்களுக்காக சிலர் வேண்டுமென்றே தவறான பிரசாரத்தை தொடங்கியுள்ளனர் என்று தெரிவித்துள்ளது.

## குஜராத்தின் மோர்பியில் விபத்து: 9 பேரின் ஜாமின் மனு நிராகரிப்பு

காந்திநகர், பிப். 06-குஜராத்தின் மோர்பியில் நிகழ்ந்த பால விபத்தில் கைதான 9 பேரின் ஜாமின் மனுக்களை கோர்ட்டு நிராகரித்து விட்டது. குஜராத்தின் மோர்பியில் உள்ள மச்சு நதி மீது கட்டப்பட்டிருந்த பழமையான தொடர் பாலம் கடந்த அக்டோபர் 30-ம் தேதி திடீரென இடிந்து விழுந்தது. இதில் 135 பேர் பரிதாபமாக உயிரிழந்தனர். இந்த விபத்து தொடர்பாக, பாலத்தின் புனரமைப்பு மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொண்ட ஒரேயொரு குழுத்துக்கு சொந்தமான நிறுவனத்தின் மேலாளர் இருவர் உட்பட 9 பேரின், போலீசார்

கைது செய்யப்பட்டனர். அந்தக் குழுமத்தின் மேலாளர் ஜெய்க்கு பட்டேல், கைது நடவடிக்கைக்கு முன்பாக மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் சரணடைந்தார். இவர்கள் 10 பேரின் மீதான குற்றப்பத்திரிகையை போலீசார் கடந்த வாரம் பதிவு செய்தனர். இந்த நிலையில் கைது செய்யப்பட்ட 9 பேரும் குஜராத் நீதிமன்றம், கீழமை நீதிமன்றம் ஆகியவற்றில் ஜாமின் கேட்டு மனுக்களைக் கொடுத்தனர். ஆனால் குஜராத் நீதிமன்றம் மற்றும் கீழமை நீதிமன்றம் ஆகியவை இந்த 9 பேரின் ஜாமின் மனுக்களை நிராகரித்து விட்டது. இதனால் கைது செய்யப்பட்ட 9 பேரின் ஜாமின் மனுக்கள் மோர்பியில் நீதிமன்றம் மாவட்ட முத்தன்மை அமர்வு நீதிமன்றத்தில் ஜாமின் கேட்டு மனு தாக்கல் செய்தனர். இந்த மனு மீதான விசாரணை நேற்று முன்தினம் நீதிபதி பி.சி. ஜோஷி அமர்வு முன்பு விசாரணைக்கு வந்தது. மனுவை விசாரித்த நீதிபதி ஜோஷி உயிருக்கு அச்சுறுத்தல் ஏற்படுத்துதல், அலட்சியம், கொலை குற்றம் ஆகிய பிரிவுகளில் வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதால் ஜாமின் வழங்க முடியாது என மறுப்பு தெரிவித்து, மனுவை நிராகரித்து உத்தரவிட்டார்.

## அக்னிபாத் வீரர் பணியிடங்களுக்கு இனிமேல் முதலில் நுழைவதேர்வு

புது டெல்லி, பிப். 06-அக்னிபாத் வீரர் பணியிடங்களுக்கு இனிமேல் முதலில் நுழைவதேர்வு நடத்தப்படும் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அக்னிபாத் திட்டத்தின் கீழ் ராணுவம் உள்ளிட்ட முப்படைகளுக்கு ஆட்கள் தேர்வு செய்யப்பட்டு வருகின்றனர். இவர்கள் அக்னி வீரர்கள் என அழைக்கப்படுகின்றனர். இந்த பணியிடங்களுக்கு விண்ணப்பிப்போருக்கு முதலில் உடல் தகுதித் தேர்வு, பின்னர் மருத்துவ பரிசோதனை நடத்தப்பட்டு வந்தது. இந்த இடைவெளிக்கு முடித்த பிறகே எழுத்து தேர்வு எனப்படும் பொது நுழைவுத்தேர்வு நடத்தப்பட்டு வருகிறது. ஆனால் இந்த முறைக்கு பதிலாக, இனிமேல் முதலில் எழுத்து தேர்வு நடத்த ராணுவம்

முடிவு செய்து உள்ளது. இது தொடர்பாக பல்வேறு செய்தித்தாள்களில் ராணுவம் சார்பில் அறிவிப்பு வெளியிடப்பட்டு இருக்கிறது. இது தொடர்பாக ராணுவ வட்டாரங்கள் கூறியதாவது- அக்னிவீரர் ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையில் இதுவரை, விண்ணப்பதாரர்களின் உடல் தகுதித்தேர்வு முதலில் நடத்தப்பட்டது. அதைத் தொடர்ந்து மருத்துவப் பரிசோதனைகள் மற்றும் பொது நுழைவுத்தேர்வு நடத்தப்பட்டது. ஆனால் இனிமேல் பொதுவான ஆன்லைன் பொது நுழைவுத்தேர்வு முதலில் நடத்தப்படும். இதில் வெற்றி பெறுகிறவர்களுக்கு பின்னர் உடல் தகுதித்தேர்வும், மருத்துவ பரிசோதனைகளும் நடக்கும். இது தேர்வு நடைமுறை



தைப்பூச திருவிழா தமிழ்நாட்டில் மட்டுமல்ல, உலகின் பல பகுதிகளிலும் விமர்சனமாக நடைபெற்றது. மலேசியாவில் நடைபெற்ற தைப்பூச திருவிழாவின் போது பக்தர்கள் வெள்ளத்திற்கு மத்தியில் முருகப் பெருமானின் தேர் பவனி வந்த காட்சி.



# உயிர்கள் நட்சத்திர பலன்கள்

(05.02.2023 முதல் 11.02.2023 வரை)

## ஜோதிடர் எஸ். விஜயநரசிம்மன், மதுரை.

**மேஷம்** (அஸ்வினி-1, 2, 3, 4 பாதங்கள்—புனி-1, 2, 3, 4 பாதங்கள்—கார்த்திகை-1, பாதம்)

**அஸ்வினி**  
இந்த வாரம் திருமணமாதல், புத்திர பாக்சியம் ஏற்படுத்தல் பால்வளம் பெருகுதல் ஆகிய நற்பலன்கள் நடக்கும். மனைவியின் பேச்சைக் கேட்டு நடக்க வேண்டிய சூழல் ஏற்படும்.

கூட்டாளிகளிடம் எச்சரிக்கையுடன் இருந்தால், ஏமாற்றத்தைத் தவிர்க்கலாம். பொருளாதார நிலைகள் சீராகி வாழ்க்கையில் முன்னேற்றம் ஏற்படும். புதிய நுணுக்கங்களைக் கைக்கொண்டு வியாபாரத்தில் ஆதாயம் காணலாம். சிலருக்குத் தொழிலில் மந்த நிலை உருவாகும்.

**புனி**  
இந்த வாரம் தனவரவு தாராளமாய் இருக்கும். ஆயினும், சொந்த பந்தங்கள், நண்பர்கள் வருகையால் வீட்டில் விருந்து மகிழ்ச்சி என பொழுது இனிமையாகக் கழிவதோடு, செலவும் கூடும்.

**அஸ்மிகப் பெரியோர்களின் தரிசனம் கிடைத்து, வாழ்க்கைக்கான வழிகாட்டுதல்களும் கிடைக்கும். பக்திமயமான தெய்வீகப் பயணங்களால் உங்களது வாழ்க்கை நதி அமைதியாக ஓடும். அதன் காரணமாக சங்கடங்கள் தீர்ந்து, மனதில் ஓர் ஏகாந்தமான அமைதி நிலவும்.**

**கார்த்திகை 1 ஆம் பாதம்**  
இந்த வாரம் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பொங்க, விருந்து உபசாரங்களில் கலந்து கொள்ளும் சூழ்நிலை உருவாகும். அன்பு மனைவி அனைத்து காரியங்களிலும் கைகொடுத்து உதவுவார். பணிபுரியும் பெண்கள் தங்கள் உயர் அதிகாரிகளிடம் பணிவுடன் நடந்தால் எதிர்பார்த்த பதவி உயர்வுகள் கிடைக்கும்.

நேருக்கு நேராகப் புகழும் நண்பர்கள், பின்னால் இசுழந்து பேசுவர். நீங்கள் எதிர்பார்த்ததை விட அதிக பணவரவு உண்டாகும். அரசியலில் செல்வாக்கு மிக்கவர்களின் புதிய நட்பால் உங்கள் எதிர்காலம் ஒளிமிகுந்ததாகும்.

**ரிஷபம்** (கார்த்திகை - 2,3,4 பாதங்கள்—ரோகிணி-1,2,3,4 பாதங்கள்—மிருகசிரிடம்-1,2 பாதங்கள்)

**கார்த்திகை 2,3,4 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் வீட்டில் திருமணம் போன்ற மகிழ்ச்சி கரமான சப நிகழ்ச்சிகள் நடைபெறும். பின்னாளின் படிப்புகளாக கடன்பட நேரும். வியாபாரிகள் வாடிக்கையாளரை கவர தங்கள் நிறுவனத்தில் புதிய மாற்றங்களைச் செய்து வியாபாரத்தை பெருக்க முயல்வீர்கள்.

தொழிலாளர்கள் சிறு வேலைக்கு கடினமாக உழைக்க வேண்டியது இருக்கும். இரக்க குணத்தால் மிகவும் கஷ்டப்படுபவர்களுக்கு உதவிக்கரம் நீட்டுவதால் மகிழ்ச்சியடைவீர்கள்.

**ரோகிணி**  
இந்த வாரம் உங்கள் குடும்பத்தாரிடம் ஒத்த கருத்து இன்மையால் வேறுபாடுகள் இருந்தாலும் வீட்டில் சப நிகழ்வுகளுக்கான ஏற்பாடுகள் சிறப்பாக நடக்கும். குறிப்பாக மனைவியிடம் அனுசரித்துச் செல்வது நல்லது. அரசாங்கத்திடமிருந்து வெகு நாளை எதிர்பார்த்திருந்த அனுகூலமான தகவல்கள் வந்து சேரும்.

தாய்வழி உறவுகளால் ஆதாயங்களும், நன்மைகளும் ஏற்படும். பின்னாளின் கல்விச் செலவுக்கு தேவையான பணவுதவிகள் கிடைத்துப் பிரச்சனைகள் தீரும்.

**மிருகசிரீஷம் 1, 2 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் உங்கள் கறுகறுப்பு மிக்க செயல்பாடுகளால் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறுவீர்கள். நீங்கள் எதிர்பார்த்த இடங்களில் இருந்து பணவரவு தாராளமாக இருக்கும். அரசுப் பணியாளர்கள் சிலருக்குப் பதவி உயர்வுடன் கூடிய பணி மாற்றங்கள் ஏற்படலாம்.

அதன் காரணமாக குடும்பத்தை விட்டு வெகு தூரம் செல்லும் நிலை ஏற்படலாம். பெற்றோர்கள் பெருமை கொள்ளலாம். உற்றார் உறவினர் பொறாமை கொள்ளாமல் அளவுக்கு, வாழ்க்கையில் அபரிமிதமான வளர்ச்சி இருக்கும்.

**மிதுனம்** (மிருகசிரீடம்- 3,4 பாதங்கள், திருவா திரை-1,2,3,4 பாதங்கள், புனர்பூசம் -1,2,3 பாதங்கள்)

**மிருகசிரீஷம் 3, 4 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் நினைத்தது நினைத்தபடி நடக்கும். குடும்பத்தில் நடக்கும் சப நிகழ்வுகளுக்காக வெளியில் அதிகம் அலைந்து திரியும் நிலை ஏற்படும். சகோதரர்களின் நடவடிக்கைகள் சஞ்சலத்தை தரும்.

கணவன் மனைவியிடையே இருந்து வந்த கருத்து வேறுபாடுகள் மறைந்து, ஒற்றுமை நிலவும். அலுவலகங்களில் வேலைப்பளு அதிகமானாலும், அதற்கேற்ற ஆதாயம் இருக்கும். தொழிலில் வகையில் ஏற்ற, இறக்கங்கள் இருந்தாலும் பண விஷயத்தைப் பொறுத்தவரை ஓரளவு சமாளித்து விடுவார்கள்.

**திருவாதிரை**  
இந்த வாரம் நெடு நாட்களாக பெண் தேடி அலைந்தவர்களுக்கு திருமணம் உறுதியாகி, அதன் காரணமாக ஆகாயத்தில் மிதப்பார்கள். உங்கள் அன்பு மிக்க செயல்களால், உறவுகள் மகிழ்ச்சி கொள்வார்.

அலுவலகத்தில் பணிபுரியும் பெண்கள் தங்கள் பணியிடத்தில் ஏற்படும் பிரச்சனைகளை தாங்களே சமாளித்துக் கொள்வார். என்னதான் சமாதானக் கொடி பறக்கவிட்டாலும், வீட்டில் ஏற்படும் சச்சரவுகள் சமாளிக்க முடியாமல் போகலாம். புது மாடல் இருக்காரவர்களைத் தவிர்த்து வாங்க முயற்சி செய்வீர்கள்.

**புனர்பூசம் 1, 2, 3 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் மனைவி, குழந்தைகளின் மன விருப்பங்களை நிறைவேற்றுவீர்கள். மற்றவர்கள் தங்கள் புகழ் வேண்டும் என்பதற்காக, கடினமான காரியங்களையும் இழுத்துப் போட்டுச் செய்வீர்கள். அலுவலகத்தில் சிறப்பாக பணிபுரிந்து அதிகாரிகள் பாராட்டைப் பெறுவீர்கள்.

சேருடல் பணியாளர்கள் சீரிய சேவைக்கான பதக்கங்கள், பாராட்டுக்கள் கிடைக்கும். விபத்துக்களை தவிர்க்க வாகனங்களை இயக்கும் போது அதிக கவனத்துடனும், எச்சரிக்கையுடனும் இயக்கவும்.

**கடகம்** (புனர்பூசம்- 4 ஆம் பாதம், பூசம்-1,2,3,4 பாதங்கள், ஆயில்யம்-1,2,3,4 பாதங்கள்)

**புனர்பூசம் 4 ஆம் பாதம்**  
இந்த வாரம் கருத்து வேற்றுமை காரணமாக பிரிந்த தம்பதிகளுக்கு ஒற்றுமை ஏற்பட்டு மீண்டும் இணைந்து பேரின்பம் அடைவர். மிகவும் அன்பு இலுத்தும் பெண்கள் ஆதரவால் லாபம் ஏற்படும். குழந்தைகளின் கட்டிடத் தளங்களை கண்டு மனமகிழ்ச்சி ஏற்படும்.

வியாபாரத்தில் புதிய திட்டங்களால் அதிக ஆதாயம் அடைவீர்கள். புதிய தொழில் முயற்சிகள் அரசு உதவியுடன் வெற்றி பெறும். புத்தக வெளியீட்டாளர்கள், எழுத்தாளர்கள் ஆகியோருக்குத் தொழிலில் நல்ல முன்னேற்றம் இருக்கும்.

**பூசம்**  
இந்த வாரம் உங்கள் வாக்குவன்மை ஒங்கும். சிலருக்கு வீடு, மனை ஆகியவை கிடைக்கும். வாகன வசதியும், நற்கல்வியும் கிடைக்கும். பூரண சயன சுகம் ஏற்படும். அழகும் பொலிவும் கூடும்.

பெயரும், புகழும் ஒங்கும். சிலர் பண விஷயங்களில், எச்சரிக்கையுடன் இருக்காவிட்டால் பிறரிடம் ஏமாற நேரலாம். அரசுப் பணியாளர்களுக்கு புதிய பதவியும், பொறுப்பும்கிடைக்கும். சிலருக்கு அரசாங்க விருதுகள் கிடைக்கும். பிறருக்கு உதவும் நல்ல எண்ணம் மேலோங்கும்.

**ஆயில்யம்**  
இந்த வாரம் தாராளமான தனவரவு இருக்கும். மனைவியுடன் உறவு சீராக, மகிழ்ச்சிகரமானதாக இருக்கும். அவர்களுக்கு தேவையானவற்றை மறுக்காமல் வாங்கிக் கொடுத்து மகிழ்விப்பீர்கள். முன்னர் சேமித்த சேமிப்புகளின் பலனைத் தற்போது அறியவடை செய்வீர்கள். அதன் காரணமாக மனதில் மிகுந்த உற்சாகம் அமைதியும் பெருகும்.

நவநாகரிக அடைகள், ருசியான உணவு வகைகள் ஆகியவை கிட்டும். தொட்டில் ஆட்டிக் கொஞ்சி மகிழ்ந்து பாக்சியம் ஏற்படும். மனைவி மூலம் மட்டற்ற மகிழ்ச்சி நிலவும்.

**சிம்மம்** (மகம்-1,2,3,4 பாதங்கள், பூரம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் உத்திரம்-1 பாதம்)

**மகம்**  
இந்த வாரம் உங்கள் வாழ்க்கை ஓட்டத்தில், தெய்வ வழிபாடு மற்றும் தெய்வீக கருத்துக்களைக் கேட்டல் என தெய்வீக வாரமாக அமையும். அதன் காரணமாக சங்கடங்கள் தீர்ந்து, மனதில் ஓர் ஏகாந்தமான அமைதி நிலவும். அன்றாட வருமானத்தில் நல்ல வளர்ச்சி இருக்கும். வங்கிக் கணக்குகளில் கையிருப்பு கூடும். சிலருக்கு மனை வாங்கும் யோகம் ஏற்படும்.

அரசு அதிகாரிகளுக்கு துணைபுரிய ஆநேக சீழ்நிலை உதவியாளர்கள் அமைவர். அரசு வேலைக்கு முயற்சிப்பவர்களுக்கு அதற்கான அனுகூலமான பதில்கள் அரசிடமிருந்து கிடைக்கும்.

**பூரம்**  
இந்த வாரம் வீட்டில் சந்தோஷம் அதிகரிக்கும். குராமம் மேலிடும். கௌரவமும், மரியாதையும் உயரும். எதிர்பாராத முன்னேற்றங்களால் வாழ்வில் செல்வ நிலை உயரும். அதிகமான உழைப்பின் பேரில் முயற்சிகளில் வெற்றி கிடைக்கும். வியாபாரத் தொடர்பான வெளிநாட்டுப் பயணங்கள் ஏற்படலாம். கடன் விவகாரங்களில் அனுகூல நிலை ஏற்படும். பெண்கள் பெயரில் புதிய சொத்துக்கள் சேரும். நல்ல நண்பர்களுடன் நட்பு மலரும். முன்னேற்றம், மற்றும் வெற்றி மகம் கிட்டும.

**உத்திரம் 1 பாதம்**  
இந்த வாரம் பல வழிகளிலும் தனவரவு அதிகரிக்கும். சிலருக்கு நல்ல குரு வாங்கும் பெற்று ஆன்மீக வழியில் அறிவுத் தெளிவு ஏற்படும். சிலருக்கு அரசாங்க விருதுகள் கிடைக்கும். வாக்குவன்மை ஒங்கி ஆதாயம் பெருகும். புதிய வீடு, மனை ஆகியவை கிடைக்கும். பூரண சயன சுகம் கிடைக்கும். எல்லாவகையிலும் பிறருக்கு உதவும் நல்ல எண்ணம் மேலோங்கும். உங்களுக்குத் தந்தை வழி உறவுகளால் நன்மை ஏற்படும். பெரியவர்களின் ஆசியும், மேலதிகாரிகளின் ஆதரவும் இருப்பதால் வாழ்க்கையில் நல்ல முன்னேற்றம் ஏற்படும்.

**கன்னி** (உத்திரம்-2, 3, 4 பாதங்கள், வலதம்-1, 2, 3, 4 பாதங்கள், சித்திரை -1,2 பாதங்கள்)

**உத்திரம் 2, 3, 4 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் திருமணம், சந்தி விருத்தி ஆகியவை ஏற்படலாம். சகோதரரால் நன்மைகள் உண்டு. வீட்டில் சுபகாரிய செலவுகள் ஏற்படும். பயணங்களால் ஆதாயமும், மகிழ்ச்சியும் ஏற்படும். சிலருக்கு உஷண சம்பந்தமான நோய்கள் ஏற்படலாம். சிலருக்கு இடமாற்றங்கள் ஏற்படலாம். மனோதேரீயம் ஒங்கும். ஆரோக்கியம் மேம்படும். புதிய தொடர்புகளால் நன்மையும் ஏற்படும். வியாபாரம், தொழில் செயல்பவர்களுக்கு எதிர்பார்த்த வங்கிக் கடன்கள் கிடைக்கும். அடிக்கடி வெளியூர்ப் பயணங்கள் மேற்கொள்ள நேரும்.

**அல்தம்**  
இந்த வாரம் தொலைதூர செய்திகளால் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பெருகும். மனைவாழ்க்கை மகிழ்ச்சிகரமானதாக இருக்கும். பணவரவு அதிகரித்து வருமானம் அதிகரிக்கும். உங்களின் சிறந்த பணிக்காக கௌரவப் பட்டங்கள், புதிய பதவிகள் கிடைக்கும்.

சிலருக்கு வேலை விஷயமாக குடும்பத்தை விட்டுப் பிரிந்திருக்க நேரும். வின் பகையும் ஏற்படலாம். உழைப்பு அதிகமாகி அதற்கேற்ற ஆதாயம் வராது. உங்கள் குழந்தைகளைக் கருணை உள்ளதோடு அணுகுங்கள். அவர்களுக்குத் தேவையானவற்றை வாங்கிக் கொடுங்கள்.

**சித்திரை 1, 2 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் தெய்வ சிந்தனை மற்றும் தர்ம சிந்தனைகள் கூடும். சிலருக்குத் உங்கள் விருப்பம் போல் அழகிய உயர் ரக வாகனங்கள் கிடைக்கும். பிரபலமானவர்களின் ஆறுதலும், அன்பும் கிடைக்கும். அரசு மரியாதை கிட்டும். உயர் பதவிகள் கிடைக்கும்.

பல புண்ணியத் தலங்களுக்கு பயணம் செய்யும் வாய்ப்பு கிட்டும். வாக்கால் வருமானம் பெருகும். வீடுபடங்கள் அனைத்தும் நிறைவேறும். அரசாங்கம் மூலம் எதிர்பார்த்த காரியங்கள் அனைத்தும், அதிகாரிகள் அனுசரணையில் வெற்றிகரமாக முடியும்.

**துலாம்** (சித்திரை-3,4 பாதங்கள், கவாதி -1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் விசாகம்-1,2,3 பாதங்கள்)

**சித்திரை 3,4 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் உங்களுக்கு நல்ல செய்திகள் வரும். வீட்டில் திருமணம் போன்ற சுபகாரியச் செலவுகள் ஏற்படும். குடும்பத்தார் விரும்பிய பொருட்களை எல்லாம் உடனே வாங்கித் தருவீர்கள். சுகமும் ஆரோக்கியமும் பெருகும். வீண் சச்சரவுகளை விலைக்கு வாங்காதீர்கள். நாடவக்கம் தேவை அரசு உத்தியோகம் மற்றும் தொழிலில் அபிவிருத்தி ஏற்படும். நீண்ட நாட்களாக தொல்லை தந்த வழக்குகளில் வெற்றி கிட்டும். சிலருக்கு எதிரிகள் பயம் ஏற்படும். எனவே, அவர்களிடமிருந்து விலகி இருப்பது நல்லது. அரசாங்கத்தால் அனுகூலம் உண்டு.

**கவாதி**  
இந்த வாரம் பெண்களால் இலாபம் ஏற்படும். வீட்டில் சப நிகழ்ச்சிகள் நடைபெற்று இன்பம் பொங்கும். வியாபார விருத்தியாக தன சேர்க்கை ஏற்படும். வெகு காலத்திற்கு பிறகு வரும் விருந்தினரால் ஏற்படும் இன்பத்துக்கு அளவே இருக்காது. செலவு கூடும். புதிய திட்டங்களால் தொழிலில் இலாபம் அதிகரிக்கும். வாங்கண்களில் செல்லும் போது வேகத்தை குறைத்து, எச்சரிக்கையுடன் இருந்தால் விபத்தினைத் தவிர்க்கலாம். தொழிலில் முக்கியத் திட்டங்கள் நிறைவேற்க காலதாமதம் ஆகலாம்.

**விசாகம் 1,2,3 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் குடும்பத்தோடு பல புண்ணியத் தலங்களுக்கு பயணம் செய்யும் வாய்ப்பு கிட்டும். பணக்கார மனைவியும் அமைவார். அழகான, எழில் நிறைந்த வீடு கிடைக்கும். உங்கள் அசாதார்த்த திறமைகளை மெச்சி கௌரவ டாக்டர் பட்டம், உயர்பதவி ஆகியவை தேடி வரும். அரசு பணியில் உள்ளவர்களுக்கு பலநாள் கனவு, உயர் பதவிகள் கிடைக்கும். எதிர்பாராத தனவரவுகளைக் கைக்கு வந்து சேரும். பணம் வந்தால் செலவுகளும் வரும் தானே? கேளிக்கை, பிறந்த நாள் விருந்துகள் எனச் செலவுகளோடு, மகிழ்ச்சி பொங்கும் வாரமாக அமையும்.

**விருச்சிகம்** (விசாகம்-4, அனுஷம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் கேட்டை -1,2,3,4 பாதங்கள்)

**விசாகம் 4 ஆம் பாதம்**  
இந்த வாரம் கலைஞர்களுக்கு புதிய ஒப்பந்தங்களால் வருமானம் அதிகரிப்பதால் உள்பும் மிகும். திருமணம் ஆகாதவர்களுக்கு நல்ல இடத்தில் திருமணம் நடக்கும். சிலர் பலவகையிலும் பிறரால் குற்றம் சாற்றப்பட்டு அவதிப்பட நேரலாம். அரசு பணிபுரியும் பெண்கள் பதவி உயர்வுகளை எதிர்பார்க்கலாம். அலுவலகத்தில் மேலதிகாரிகளின் அனுகூல தால் உயர் பதவிக்கான சிபாரிசுகள் மேற்கொள்ளப்படும். கடன் அதிகரிப்பால் அனை அடைக்க, எண்ணப்பெல்லாம் பணத்தை பற்றியதாக இருக்கும்.

**அனுஷம்**  
இந்த வாரம் மகான்களின் ஆசியும், புதிய அரசுத் தொடர்புகளால் நன்மைகளும் ஏற்படும். போட்டி, பந்தயங்களில் வெற்றி கிடைக்கும். சிலருக்குப் பொன் பொருள் ஆபரணங்கள் விதவிதமாகக் கிடைக்கும். மனதில் தெய்வ பக்தி கூடும். நினைத்ததை நினைத்தபடி சாதிக்கும் திறன் அதிகரிக்கும். நல் ஆரோக்கியமும், புது தெம்பும், புத்தொளியும் ஏற்படும். சிலருக்கு தீயோர் போடர்பு சஞ்சலம் தரும். பிரபலமானவர்களின் நட்பால் உங்களுக்கு வேண்டியதை சாதித்துக் கொள்வீர்கள்.

**கேட்டை**  
இந்த வாரம் தனவரவு அதிகரிக்கும். வீட்டில் சுபகாரிய நிகழ்ச்சிகள் நடக்கும். புதிய தொழில் தொடங்க, எதிர்பார்த்தபடி அரசு உதவிகள் அனைத்தும் தாமதமின்றி கிடைக்கும். பெரிய மனிதர்கள் மற்றும் அரசு அதிகாரிகள் ஆதரவால் நினைத்த காரியங்கள் எளிதில் முடிவடையும். சில நோய்களில் கறுகறுப்புபற்ற நிலையும், மனோபயம் நிலவும்.

பக்தி சொற்பொழிவுகள், பாடல்கள் கேட்பதில் ஆர்வம் எழும். எதிர்பாராத தனவரவு, புத்திர பாக்சியம், தொழில் சம்பந்தமான திடீர் பயணங்களால் ஆதாயம் ஏற்படலாம்.

**துலாம்** (மூலம்-1,2,3,4 பாதங்கள், பூரம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் உத்திரம்-1 பாதம்)

**மூலம்**  
இந்த வாரம் பொருளாதார உயர்வனால் எப்போதும் மனதில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். குடும்பத்தாருக்கும் அவர்கள் ஆசைகள் நிறைவேறுவதால் குதுகலமாய் இருப்பர். அனுபவ பூர்வமான அறிவுத்திறன் கூடும். பூமி வீடு மூலம் இலாபம் ஏற்படும். எல்லா வசதிகளும் இன்பமும் ஏற்படும். பொன் பொருள் ஆபரணங்கள் ஆகியவை விதவிதமாக வாங்குவீர்கள். ஆரவாரம் மிக்க சூழலில் கேளிக்கை விருந்து கள் மற்றும் பெண்களின் ஏற்காமை அனந்தமளிக்கும். தொழிலில் புதிய விரிவாக்கங்கள் செய்வதால் எதிர்பாராத அளவுக்கு அசாதார்த்த வளர்ச்சி ஏற்படும்.

**பூரம்**  
இந்த வாரம் உங்கள் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி கரமான கொண்டாட்டங்கள் தூள் பரத்தும். சிலருக்குக் குடும்ப வாழ்க்கையில் குழப்பம் வரலாம். குடும்பத்தினர் ஒத்துழைப்பால், நல்ல உயர்வான முன்னேற்றங்களை எதிர்பார்க்கலாம். கடன் கொடுத்தவர்கள் கண்டிப்புடன் நடந்து உயர் பதவிகள் அடைக்கும். பல திசைகளில் இருந்தும் வரவேண்டிய நிலுவைகளைக் கைக்கு வந்து சேரும். உங்கள் வாக்கு வன்மை மற்றும் சிறந்த பொதுசனத் தொடர்பு காரணமாக உயர் வருமானம் கிடைக்கும்.

**உத்திரம் 1 ஆம் பாதம்**  
இந்த வாரம் உங்கள் நற்குணங்கள் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறும். உங்கள் சிறந்த பணிக்காக மேலதிகாரிகளால் மெச்சப்படுவீர்கள். பதவி உயர்வு எளிதாகக் கிடைக்கும். சிலருக்கு தலைவலி / கண்களில் பிரச்சனைகள் வந்து சீராகிவிடும்.

அதுபோல் உங்கள் எதிரிகளிடம் இருந்து விலகி இருப்பது நல்லது. பெண்கள் உங்கள் சேமிப்பை வைத்து புதிய ஆபரணங்கள் வாங்கி மகிழ்வீர்கள். பங்குச் சந்தை மற்றும் போட்டி பந்தயங்களில் ஈடுபடாதிருப்பது இழப்பை தவிர்க்கும்.

**மகரம்** (உத்திரம்-2, 3, 4 பாதங்கள், திருவோ -1,2,3,4 மற்றும் அவிட்டம்-1,2 பாதங்கள்)

**உத்திரம் 2,3,4 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் செல்வத்திற்கு அபிப்பதியான அலைமகளை உங்களைப் பார்த்துச் சிரித்தால் நீங்கள் மகிழ்ச்சி அடையமாட்டீர்களா? மகிழ்ச்சி பொங்கும் அளவுக்கு தன் வருவாய் திருப்திகரமாக இருக்கும். விவசாயிகளுக்கு விளைச்சல் அதிகரித்து, இலாபமும் அதிகரிக்கும். வாழ்க்கையில் நீங்கள் எடுத்து வைக்கும் ஒவ்வொரு அடியிலும் வெற்றியின் மகிழ்ச்சியை அனுபவிப்பீர்கள். மனைவியின் பணிவிடை மகிழ்ச்சி தரும். மதிப்பு, கௌரவம் உயரும். புதிய வசதி வாய்ப்புகள் உருவாகும்.

**திருவோணம்**  
இந்த வாரம் மனைவியின் பேச்சைக் கேட்டு நடக்க வேண்டிய சூழ்நிலை ஏற்படும். பெண்களுக்கு ஆன்மீகத்தில் ஈடுபாடும், அதன் காரணமாக குடும்ப முன்னேற்றம் ஏற்படும். நாம் ஒய்வெடுக்கும் விதமாக நமக்கு எல்லா நாட்களும் குயிராக இருப்பதில்லை. அதே போல் இன்பமும் துன்பமும் கலந்தது தான் வாழ்க்கை. எனவே, கலங்காதீர்கள். சிலருக்கு வெளிநாட்டுப் பயணம் மற்றும் வாணிகத்தால் அதிக இலாபம் கிடைக்கும். அரசு சிபாரிசால் பல நாட்கள் தள்ளிப் போன, அதிகாரம் மிக்க பதவிக்கு பதவி உயர்வு கிடைக்கும்.

**அவிட்டம் 1,2 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் குடும்ப சந்தோஷம் குறைவில்லாது நிறைந்திருக்கும். தம்பதிகளிடையே அன்போனியம் அதிகரிக்கும். பெரியவர்கள் ஆசியால் நீங்கள் எடுக்கும் அனைத்து முயற்சிகளும் வெற்றி அடையும். அண்டை வீட்டார், நண்பர்கள் மற்றும் சகோதரரால் உங்கள் பிரச்சனைகளுக்கு ஒரு முடிவு வரும்.

உங்கள் சம்பாதிக்கும் திறன் மேம்படும். விவசாயிகளுக்கு வளம் கொழிக்கும் வயல்களால் வசதிகள் பெருகும். பக்தி மார்க்கத்தில் தீவிர ஈடுபாடு உண்டாகும். சுககாரிய நிகழ்ச்சிகள் ஏற்பட்டு இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பொங்கும்.

**கும்பம்** (அவிட்டம் - 3,4 பாதங்கள் - சத்யம்-1,2,3,4 பாதங்கள்-பூரட்டாதி-1,2,3 பாதங்கள்)

**அவிட்டம் 3,4 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் கணவன் மனைவிக்குள் இருந்து வந்த கருத்து வேறுபாடுகள் மறைந்து நல்லுறவு அதிகரிக்கும். உறவுகள் கை கொடுக்கும். வெளிநாட்டுப் பயணங்கள் ஆதாயம் தரும். தொழில் மற்றும் வியாபார நண்பர்களுக்கு வங்கிக் கடன்கள் உடனே கிடைக்கும். அரசுப் பணியாளர்களுக்கு எதிர்பார்த்த இடமாற்றங்கள் கிடைக்கும். பணிபுரியும் பெண்களுக்கு பெண் உயர் அதிகாரிகள் நெருக்கடி ஏற்படலாம். உயர் அதிகாரிகளின் ஆதரவின்மையால் பணி உயர்விற்கான பரிந்துரைகள் செய்வதில் தாமதங்கள் ஏற்படலாம்.

**சத்யம்**  
இந்த வாரம் பண விஷயத்தைப் பொறுத்தவரை வரவுகள் அதிகமாக திருப்திகரமான வாரமாக இருக்கும். புதிய பெண்கள் தொடர்பு ஏற்படும். குடும்ப உறவுகளின் பரிபூரண ஒத்துழைப்பு கிடைக்கும். பழைய நண்பர் ஒருவரின் வரவு அந்தநாள் குரூபங்களான நினைவுறுத்தி மகிழ்விக்கும். மனம் எப்போதும் மகிழ்ச்சியால் நிரம்பி வழியும். பூமி அல்லது வாகனம் வாங்கும் யோகம் குறி கவாட்டப்படுகிறது. வீட்டில் நவீன உபகரணங்கள் வாங்கி மகிழ்வீர்கள். வியாபார சம்பந்தமான வெளிநாட்டுப் பயணங்கள் இலாபம் தரும்.

**பூரட்டாதி 1,2,3 பாதங்கள்**  
இந்த வாரம் சிலருக்குத் திருமணம் விரைவில் கைகூடும். புனித யாத்திரைகள் சென்று மகிழ்வீர்கள். பணிபுரியும் பெண்கள் நவீன ஆடைகளை வாங்கி மகிழ்வர். சில சமயங்களில் மனைவியுடன் / கணவருடன் சிறு சிறு ஊட்டிகள் ஏற்படும்.

புதிய முதலீடுகளால் ஆதாயம் அதிகரிக்கும். தொழில் விரிவாக்கத் திட்டங்களுக்கு அரசு மற்றும் வங்கி உதவிகள் கிடைக்கும். தொழிலில் இருந்து வந்த மந்த நிலைகள் மாறி வேகம் பிறக்கும். திருமணங்கள் கருணையால் ஓரளவுக்குப் பொருளாதார முன்னேற்றங்கள் சிறப்பாக இருக்கும்.

**மீனம்** (பூரட்டாதி - 4 ஆம் பாதம், உத்திரட்டாதி-1,2,3,4 பாதங்கள், ரோவதி -1,2,3,4 பாதங்கள்)

**பூரட்டாதி 4 ஆம் பாதம்**  
இந்த வாரம் நவீன வசதிகளுடன் கூடிய புதிய இருக்கை காரணம் வாங்க முயற்சி எடுப்பீர்கள். பல வழிகளில் உங்களை நீங்கள் அழகுபடுத்திக் கொள்ளும் வாய்ப்புகள் ஏற்படும். பணிபுரியும் பெண்களுக்கு உங்கள் குடும்பத்தையும், பணியையும் ஒரு சேர பார்க்கதில் இடைஞ்சல்கள் ஏற்படும் அல்லது திணறுவார்கள்.

தொழிலாளர்களுக்கு உழைப்பு அதிகமாகி, அதற்கேற்ற இலாபமோ, பலனோ கிடைக்காது. ஆரோக்கியம் குறைவும் ஏற்படலாம். அனைத்து காரியங்களிலும் கறுகறுப்பாகச் செயல்படுவீர்கள். புதுத்தெம்பும், உற்சாகமும் கூடும்.

**உத்திரட்டாதி**  
இந்த வாரம் மிகப் பிரபலமான நபர் சந்திப்பால், நீங்கள் விரும்பிய இடத்திற்கு, இடமாற்றம் பெறுவீர்கள். பண விஷயத்தைப் பொறுத்தவரை வரவுகள் அதிகமாக திருப்திகரமான சூழல் நிலவும். வாகன வசதிகள் மேம்படும். மதிப்பு, அந்தஸ்து உயரும். பக்தி மார்க்கத்தில் ஈடுபாடு அதிகரித்து, உங்கள் மனம் உயர்ந்த எண்ணங்களை கொண்டதாக அமையும். பணவரவு அதிகரிப்பது போல் இருந்தாலும், அதற்கேற்ற செலவுகளும் வசல் வந்து தீரும். மனக்கவலைகள் மனைவியின் அரவணைப்பால் குறையும்.

**ரோவதி**  
இந்த வாரம் பிறர் உதவிகள் கிடைக்கும். புதிய வாகன வசதிகள் மகிழ்ச்சியில் ஆழ்த்தும். மனைவியின் நடவடிக்கைகள் மகிழ்ச்சி தருவனவாய் இருக்கும். குழந்தைகளின் முன்னேற்றங்கண்டு மகிழ்வீர்கள். வியாபார சம்பந்தமான வெளிநாட்டுப் பயணங்கள் சிலருக்கு ஏற்படும்.

அதன் காரணமாக ஆதாயம் ஏற்படும். வியாபாரத்தில் புதிய திருப்பங்கள் ஏற்படும். பெண்கள் தாங்கள் பணிபுரியும் பணியிடங்களில், உங்கள் விருப்பம் போல் இடமாற்றம் கிடைக்க முயற்சி செய்யலாம்.

## கலசப்பாக்கம் அருகே கலவரத்தால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு நிவாரணம் வழங்க நடவடிக்கை: கலெக்டர் பா.முருகேஷ் உறுதி



**கலசப்பாக்கம், பிப்.6:** திருவண்ணாமலை மலை மாவட்டம் கலசப்பாக்கம் அருகே கலவரத்தால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு உரிய நிவாரணம் வழங்க நடவடிக்கை எடுப்பதாக மாவட்ட ஆட்சியர் பா.முருகேஷ் உறுதியளித்தார். கலசப்பாக்கம் ஊராட்சி ஒன்றியத்துக்குட்பட்ட வீரனார் கிராமத்தில் கடந்த ஆண்டு ஜனவரி 16ம் தேதி பொது மயானப்பாதை தொடர்பாக இரு தரப்பினரிடையே மோதல் ஏற்பட்டது. கலவரம் இதனால் வெடித்தது. தொடர்ந்து பலத்த போலீஸ் பாதுகாப்பு போடப்பட்டு கிராமத்திலேயே போலீசார் முகாமிட்டிருந்தனர். மேலும் டெல்லியில் இருந்து ஆணையர் வந்து பாதிக்கப்பட்ட மக்களை தனித்தனியே விசாரணை மேற்கொண்டு பாதிக்கப்பட்ட நபர்களுக்கு ரூ. 61.81 லட்சம் நிவாரணமாக வழங்கப்பட்டது. மேலும் சிறப்பு மருத்துவ முகாம்கள் அமைக்கப்பட்டு பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு மருத்துவ பரிசோதனை செய்து சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டன. பல்வேறு அடிப்படை வசதி

களை செய்து தரவேண்டும் என பாதிக்கப்பட்ட பகுதியில் உள்ள மக்கள் கோரிக்கை வைத்ததின் பேரில் மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதி திட்டத்தின்கீழ் ரூ.58 லட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு, அங்கனவாடி கட்டிடம் கழிவுநீர் கால்வாய் சிமென்ட் பட்ட வீரனார் கிராமத்தில் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டன. இந்நிலையில் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு நிவாரணம் வழங்க வேண்டும் என ஆணையத்திடம் கோரிக்கை வைத்தனர். இது குறித்து மாவட்ட ஆட்சியர் பா.முருகேஷ் நேரடியாக கிராமத்திற்கு சென்று தனித்தனியாக அழைத்து விசாரணை மேற்கொண்டார். அப்போது கலவரத்தால் பாதிக்கப்பட்ட அனைவருக்கும் உரிய நிவாரணம் கிடைத்துள்ளதா என்பதை தனித்தனியே அழைத்து விசாரணை மேற்கொண்டார். அப்போது பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு ரூ. 61.81 லட்சம் நிவாரணமாக வழங்கப்பட்டது. மேலும் சிறப்பு மருத்துவ முகாம்கள் அமைக்கப்பட்டு பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு மருத்துவ பரிசோதனை செய்து சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டன. பல்வேறு அடிப்படை வசதி

களை செய்து தரவேண்டும் என பாதிக்கப்பட்ட பகுதியில் உள்ள மக்கள் கோரிக்கை வைத்ததின் பேரில் மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதி திட்டத்தின்கீழ் ரூ.58 லட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு, அங்கனவாடி கட்டிடம் கழிவுநீர் கால்வாய் சிமென்ட் பட்ட வீரனார் கிராமத்தில் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டன. இந்நிலையில் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு நிவாரணம் வழங்க வேண்டும் என ஆணையத்திடம் கோரிக்கை வைத்தனர். இது குறித்து மாவட்ட ஆட்சியர் பா.முருகேஷ் நேரடியாக கிராமத்திற்கு சென்று தனித்தனியாக அழைத்து விசாரணை மேற்கொண்டார். அப்போது கலவரத்தால் பாதிக்கப்பட்ட அனைவருக்கும் உரிய நிவாரணம் கிடைத்துள்ளதா என்பதை தனித்தனியே அழைத்து விசாரணை மேற்கொண்டார். அப்போது பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு ரூ. 61.81 லட்சம் நிவாரணமாக வழங்கப்பட்டது. மேலும் சிறப்பு மருத்துவ முகாம்கள் அமைக்கப்பட்டு பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு மருத்துவ பரிசோதனை செய்து சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டன. பல்வேறு அடிப்படை வசதி



**திருவண்ணாமலை பெருமணம் சுப்பிரமணியர் கோவிலில் தைப்பூசத்திருவிழா கோலாகலமாக கொண்டாடப்பட்டது. அப்போது செக்கிமுத்தம், ராட்டினம் சுற்றியும் பக்தர்கள் நேர்த்திக்கடன் செலுத்தினர்.**

## திருவண்ணாமலையில் தைமாத பவுர்ணமியை முன்னிட்டு 5 லட்சம் பக்தர்கள் கிரிவலம்: நீண்ட வரிசையில் காத்திருந்து தரிசனம்



**திருவண்ணாமலை, பிப்.6:** திருவண்ணாமலையில் தைமாத பவுர்ணமியை முன்னிட்டு 5 லட்சத்துக்கும் மேற்பட்ட பக்தர்கள் கிரிவலம் சென்று வழிபட்டனர். அண்ணாமலை யார் கோயிலில் தரிசனத்துக்கு கூட்டம் அலைமோதியது. நினைக்க முத்தித் தரும் தலமாகவும், பஞ்சபூத தலங்களில் அக்னி தலமாகவும் அமைந்துள்ளது அண்ணாமலையார் திருக்கோயில். திருவண்ணாமலையில் இரு வளையான கோயில்கள் இருவளையான கிரிவலத்தில் எழுந்து அருள்பாலிப்பதால், மாதந்தோறும் பவுர்ணமி நாளில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கிரிவலம் சென்று வழிபட்டு கொள்ளர். அதன்படி, 500 மாத பவுர்ணமி கிரிவலம் சனிக்கிழமை இரவு 10.41 மணிக்கு தொடங்கியது. நேற்று நள்ளிரவு 12.48 மணிக்கு நிறைவடைந்தது. அதையட்டி, அண்ணாமலையார் கோயிலில் சுவாமிக்கும், அம்மனுக்கும் பவுர்ணமி சிறப்பு வழிபாடுகள் நேற்று முன்தினமும் நேற்றும் நடைபெற்றது. உற்சவ மூர்த்தி சிறப்பு அலங்காரத்தில் பக்தர்களுக்கு அருள் பாலித்தார். மேலும், கோயிலில் சுவாமி தரிசனம் செய்வதற்காக பக்தர்கள் கூட்டம் அலைமோதி

யது. அதனால், கோயில் வெளிபிரகாரம் வரை தரிசன வரிசை நீண்டிருந்தது. நீண்ட நேரம் வரை வரிசையில் காத்திருந்து தரிசனம் செய்யும் நிலை காணப்பட்டது. அதனால், அதிகாலை 5 மணி முதல் இரவு 10 மணி வரை நடை அடைபட்ட இல்லாமல் தொடர்ந்து தரிசனத்துக்கு பக்தர்கள் அனுமதிக்கப்பட்டனர். பொது தரிசனம் மற்றும் கட்டண தரிசன வரிசைகளில் கூட்டம் அலைமோதியது. அதையட்டி, அமர்வு தரிசனம், சிறப்பு தரிசனம் நேற்று முன்தினமும் நேற்றும் ரத்து செய்யப்பட்டது. இந்நிலையில், பவுர்ணமியை முன்னிட்டு 2 நாட்களாக ஏராளமான பக்தர்கள் கிரிவலம் 500 சென்றனர். பக்தர்களின் வருகை வெகுவாக அதிகரித்தது. அதைத்தொடர்ந்து, 5 லட்சத்திற்கும் மேற்பட்ட பக்தர்கள் கிரிவலப்பாதை அமைந்துள்ள 14 கி.மீ தொலைவும் பக்தர்களால் நிறைந்திருந்தது. கிரிவலப் பாதையில் உள்ள அஷ்டலிங்க சன்னதிகள், இடுக்கு பிள்ளையார்கோயில் உள்ளிட்ட சன்னதிகளை வழிபட்டபடி பக்தர்கள் கிரிவலம் சென்றனர். மேலும், 2ம் நாளை நேற்று இரவு 12.48 மணி வரை கிரிவலம் செல்ல உகந்த நேரம் அமைந்திருப்பதால், ஞாயிறு அரசு விடுமுறை என்பதாலும் ஏராளமான பக்தர்கள் கிரிவலம் சென்றனர் கோயில் நிர்வாகம் சார்பில் விரிவான ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டிருந்தது. கிரிவல பாதையில் பல்வேறு இடங்களில் ஆன்மீக அமைப்புகள் சார்பில் பக்தர்களுக்கு அன்னதானமும்

வழங்கப்பட்டது. பவுர்ணமியை முன்னிட்டு, தமிழகத்தில் பல்வேறு பகுதிகளில் இருந்தும், வெளி மாநிலங்களில் இருந்தும் ஏராளமான பக்தர்கள் வருகையால், மாவட்ட நிர்வாகம் மற்றும் ஊராட்சிகள் சார்பிலும் குடிநீர் கழிப்பீட வசதி உள்ளிட்ட பல்வேறு அடிப்படை வசதிகள் செய்யப்பட்டிருந்தன. அரசு போக்குவரத்து கழகம் சார்பில் சிறப்பு பஸ்கள் இயக்கப்பட்டது. மேலும், விரிவான போலீஸ் பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகளும் செய்யப்பட்டிருந்தன. தரிசனத்துக்கு செல்லும் பக்தர்களின் வசதிக்காக அண்ணாமலையார் கோவில் ராஜகோபுரம் எதிரில் சுமார் 500 பேர் அமரும் வகையில் நிழற்பந்தல் அமைத்து இருக்கை வசதிகளை கோவில் நிர்வாகம் செய்திருந்தது. அதேபோல் திருக்கோயில் 5ம் பிரகாரத்தில் சுமார் 500 பேர் அமருவதற்கான பந்தல் மற்றும் இருக்கை வசதிகள் செய்யப்பட்டிருந்தது. இதுகுறித்து கோவில் இணை ஆணையர் கே.பி.அசோகர் மார் கூறுகையில் கடந்த சில மாதங்களாக கிரிவல பக்தர்களுடைய எண்ணிக்கை வெகுவாக அதிகரிக்கிறது. எனவே பக்தர்களின் வசதிக்காக இது போன்ற நிழற்பந்தல் இருக்கை வசதிகளை சோதனை முயற்சியில் செய்துள்ளோம். இதற்கு பக்தர்களிடையே நல்ல வரவேற்பு கிடைத்திருக்கிறது. எனவே அடுத்தடுத்து வரும் பவுர்ணமி கிரிவலத்தின்போது பக்தர்களின் தேவைகளை நிறைவேற்றும் வகையில் கூடுதலான வசதிகள் ஏற்படுத்தி தரப்படும் என்றார்.

## திருவண்ணாமலை மாவட்டத்தில் முதலமைச்சர் கோப்பை விளையாட்டுப் போட்டி 13ம் தேதி துவங்குகிறது இணையத்தில் பதிவு செய்யலாம்

**திருவண்ணாமலை, பிப்.6:** திருவண்ணாமலையில், மாவட்ட அளவிலான தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் கோப்பைப் போட்டிகள் விளையாட்டுப் போட்டிகள் நடைபெற உள்ளது. அதில், பங்கேற்க விரும்புபவர்கள் இணையத்தில் விண்ணப்பிக்கலாம். இதுகுறித்து, திருவண்ணாமலை மாவட்ட ஆட்சியர் பா.முருகேஷ் வெளியிட்டுள்ள செய்தி குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது விளையாட்டு போட்டி திருவண்ணாமலை மாவட்டத்தில், தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் கோப்பைப் போட்டிகள் விளையாட்டுப் போட்டிகள் 5 பிரிவுகளாக நடைபெற உள்ளது. அதில், இணையத்தில் பதிவு செய்தவர்கள் பங்கேற்கலாம். கிரிக்கெட் விளையாட்டு போட்டி ஆண்கள் பிரிவுக்கு திருவண்ணாமலை அருகணைப்பெற்றியில் கல்லூரியிலும்,

பெண்கள் பிரிவுக்கு ஜீவா வேலு பன்னாட்டு மேல்நிலைப்பள்ளியிலும், கால்பந்துப் போட்டி ஆண்கள் பிரிவுக்கு டேனிஷ் மிஷின் மேல்நிலைப்பள்ளி மைதானத்திலும், நடைபெற உள்ளது. போட்டியில் பங்கேற்க விரும்பும் அரசு ஊழியர்கள் ஆதார அட்டை அல்லது பணி அடையாள அட்டையுடன், பள்ளி, கல்லூரிமாணவர்கள் ஆதார அட்டை அல்லது மாணவர் என்பதற்கான ஆதார சான்று, பொது பிரிவினருக்கு ஆதார அட்டை, மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு ஆதார அல்லது அடையாள அட்டை போன்றவற்றை கொண்டு வரவேண்டும். வருகிற 13ம் தேதி அரசு ஊழியர்களுக்கு கபடி, தடகளம், இறுகுப்பந்து, கையுந்து பந்து, செல் போட்டி நடைபெறும். பொது பிரிவினருக்கு தடகளம் போட்டி

நடைபெறும். வருகிற 14ம் தேதி மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு கால்பந்து விளையாட்டுப் போட்டிகள் நடைபெறும். மேலும், வரும் 22ம் தேதி பள்ளி, கல்லூரி மாணவர்களுக்கு தடகளம், 23ம் தேதி மாணவிகளுக்கு தடகளம், 24ம் தேதி, மாணவ-மாணவிகள் மற்றும் பொதுப்பிரிவினருக்கு சிலம்பம், இறுகுப்பந்து போட்டி நடைபெறும். வரும் 24ம் தேதி பள்ளி கல்லூரி மாணவர்களுக்கு வளைகோல்பந்து, 25ம் தேதி நீச்சல், கால்பந்து, கூடைப்பந்து, 26ம் தேதி பொதுப்பிரிவினருக்கு கபடி, கையுந்து பந்து, 26ம் தேதி மாணவர்களுக்கு கையுந்து பந்து, 26ம் தேதி, நீச்சல் போட்டியும், 27ம் தேதி மாணவர்களுக்கு இறுகுப்பந்து, கையுந்து பந்து, செல் போட்டி நடைபெறும். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

## திருவண்ணாமலையில் கனரா வங்கி சார்பில் வீடு-வாகன கடன் திருவிழா: மறைமுக கட்டணம் இல்லாததால் பொதுமக்கள் ஆர்வம்

**திருவண்ணாமலை பிப்.6:** திருவண்ணாமலை மலை கனரா வங்கி சார்பில் வீடு மற்றும் வாகன கடன் திருவிழா நடைபெற்றது. மறைமுக கட்டணம் ஏதும் இல்லை என்ற அறிவிப்பால் கடன் பெற பொதுமக்கள் ஆர்வம் காட்டினர். திருவண்ணாமலை காமாட்சியம்மன் கோயில் தெருவில் அமைந்துள்ள கனரா வங்கியில் வீடு மற்றும் வாகனக் கடன் திருவிழா சனிக்கிழமை தொடங்கியது. கனரா வங்கியின் வேலூர் உதவி பொதுமேலாளர் மாதவரால் விழாவுக்கு தலைமை தாங்கினார். முதன்மை மேலாளர் சி.சிவராமன் முன்னிலை வகித்தார். தொழிலதிபர் பன்னீர்செல்வம் கடன் வழங்கும் முகாமை துவக்கி வைத்தார். வீட்டு கடனுக்கு 8.90 சதவீத வட்டியும், வாகன கடனுக்கு 9.25 சதவீத வட்டியும் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளது. மறைமுக கட்டணம் இல்லை, தினசரி குறையும் கடன் நிறுவைத் தொகையிருப்பிற் கேற்ப வட்டி, கடனை முன்னரே செலுத்துவதற்கு அபராத கட்டணம் கிடையாது,



பிற நிறுவனங்களில் பெற்ற வீட்டு கடனை கனரா வங்கிக்கு மாற்ற சலபமான வழிமுறை, இலவச கிரெடிட் கார்டு ஆகியவை கனரா வங்கியில் வீடு மற்றும் வாகன கடன் பெறுபவர்களுக்காக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இது மட்டுமன்றி குறுகிய கால சலுகையாக செயலாக்கம் 2ம் நாளை நேற்றும் நடைபெற்றது. இதில் வாடிக்கையாளர்கள் கலந்து கொண்டு கடன் பெறுவதற்கான மனுக்களை வழங்கினார். மேலும் விவரங்களுக்கு கனரா வங்கி கிளையை அணுகி பயன்பெறலாம் என முதன்மை மேலாளர் சி.சிவராமன் தெரிவித்துள்ளார்.

வங்கி கிளை மேலாளர்கள் அருள்(ஏந்தல்), மஞ்சுகிரன் (நொச்சிமலை), கருணாநிதி (வேங்கிக்கால்), சுபாஷ்சந்திர சேகர் (நாடமுக்கானத்தல்), ஓய்வு பெற்ற கனரா வங்கி அதிகாரி ஆர்.நாராயண மூர்த்தி உள்பட பலர் கலந்து கொண்டனர். இந்த முகாம் 2ம் நாளை நேற்றும் நடைபெற்றது. இதில் வாடிக்கையாளர்கள் கலந்து கொண்டு கடன் பெறுவதற்கான மனுக்களை வழங்கினார். மேலும் விவரங்களுக்கு கனரா வங்கி கிளையை அணுகி பயன்பெறலாம் என முதன்மை மேலாளர் சி.சிவராமன் தெரிவித்துள்ளார்.

## செங்கம் ஸ்ரீசக்தி பாலிடெக்னிக் சார்பில் தைபூசம் முன்னிட்டு நோயாளிகளுக்கு பழங்கள் விநியோகம்

**செங்கம் பிப்.06:** செங்கம் அடுத்த செ.நாச்சிப்பட்டு கிராமத்தில் உள்ள ஸ்ரீசக்தி பாலிடெக்னிக் கல்லூரி சார்பில் தைப்பூசம் முன்னிட்டு 10வது ஆண்டாக செங்கம் அரசு மருத்துவமனை உள்நோயாளிகளுக்கும் மருத்துவமனையில் பணிபுரியும் அனைத்து பணியாளர்களுக்கும் பழவகைகள் பில்லெட் போன்றவை வழங்கப்பட்டது. **பழங்கள்** மருத்துவ அலுவலர் விஜயலட்சுமி முன்னிலையில் ஸ்ரீசக்தி பாலிடெக்னிக்



சங்க செயலாளர் கிருஷ்ண மூர்த்தி ரெட்கிரான் நிர்வாகக் குழு உறுப்பினரும் பேரூராட்சி உறுப்பினருமான வழக்கறிஞர் செல்வம் கல்லூரி செய்தி தொடர்பாளர் வினாயகம் உட்பட பலரும் கலந்துகொண்டனர்.

சங்க செயலாளர் கிருஷ்ண மூர்த்தி ரெட்கிரான் நிர்வாகக் குழு உறுப்பினரும் பேரூராட்சி உறுப்பினருமான வழக்கறிஞர் செல்வம் கல்லூரி செய்தி தொடர்பாளர் வினாயகம் உட்பட பலரும் கலந்துகொண்டனர்.

## நல்ல நட்பு தனது நிலையினை உயர்த்தும்: விஸ்வகரம் ஜெகத்குரு சிவராஜனாசாசிரியார் பேச்சு



**வேலூர், பிப்.06:** தமிழ்நாடு விஸ்வகரம் நண்பர்கள் நலச்சங்கம் சார்பில் வேலூர் மாவட்டம், விரிஞ்சிபுரம் கிழக்கு மாடவீதியில் அமைந்துள்ள விஸ்வகரம் திருமண மானிகையில் 22ஆவது ஆண்டு விழா 05.02.2023 ஞாயிறு கிழமை காலை 10 மணிவளவில் நடைபெற்றது. விழாவிற்கு சங்கத்தலைவர் சி.தோஷிவேலு மூர்த்தி தலைமை தாங்கினார். துணைத்தலைவர்கள் எல்.பன்னீர்செல்வம், எம். அண்ணாமலை, எம்.ஞானசம்பந்தன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்து பேசினர். நிறுவனம் மற்றும் செயலாளர் செ.நா.ஜனார்த்தனன் ஆண்டறிக்கை சமர்ப்பித்து வரவேற்று பேசினார். திருமண தகவல் மையத்தின் குழுத்தலைவர் ம.அன்பரசு திருமண தகவல் மைய செயல்பாடு

கள் குறித்த அறிக்கை சமர்ப்பித்து பேசினார். விழாவில் விஸ்வகரம் ஜெகத்குரு சினந்தல் மடால் யத்தின் 65வது குருமகா சுவாமிகள் சிவராஜ ஞானாசாரிய குருசுவாமிகள் பங்கேற்று நிர்வாகிகளை பாராட்டி பேசினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது, இந்த சங்கம் தனது இருபத்தி இரண்டாவது ஆண்டு விழாவினை கொண்டாடுவது மகிழ்ச்சியளிக்கிறது. இச்செயல் எதை நம் அனைவருக்கும் உணர்த்துகிறது என்றால் ஒன்று பட்டு செயலாற்றினால் வெற்றியடையலாம் என்பதற்கு இச்சங்க நிர்வாகிகள் ஒருங்கிணைந்து செயலாற்றி வருகின்றனர் பாராட்டுக்கள். சேவை என்பதற்கு உதாரணமாக இச்சங்கம் சேவை செய்து வருகிறது. இந்த சங்கத்தின் திருமண தகவல்

மையத்தின் மூலமாக இதுவரை மூலவிரத்திற்கும் மேற்பட்ட திருமணங்கள் நிச்சயிக்கப்பட்டு நடைபெற்றுள்ளது பாராட்டுக்கள் என்றார். மேலும் அவர் கூறுகையில் நண்பர்கள் நலச்சங்கமானது நட்புக்கு இலக்கணமாக திகழ்கிறது. நட்புக்கு வீற்றிருக்கையாக யாதெனில் கெட்பின்றி ஒல்லும் வாய் ஊன்றும் நிலை என்ற வள்ளுவர் கல்வாக்குக்கு ஏற்ப நட்புக்கு சிறந்த நிலை எது என்றால் எப்போது வேறுபடுத்தல் இல்லாமல் முடியும் போதெல்லாம் உதவி செய்ய நிலையாகும் தனது நிலை உயரச்செய்வது நட்பு என்பதற்கு அது உதாரணமாக இச்சங்கம் சேவை செய்து வருகிறது. இந்த சங்கத்தின் திருமண தகவல்



**வேலூர் அடுத்த ரத்தினகிரி பாலமுருகன் திருக்கோயிலில் தைப்பூசதிருநாளை பெட்டிபாலமுருகர்மலர் ஏற்பாட்டில் பக்தர்களுக்கு அருள் பாலித்த காட்சி. விழா ஏற்பாட்டினை பாரம்பரை அறங்காவலர் பாலமுருகன் அடிமைகள் சாமிகள் கோயில் செயல் அலுவலர் சங்கர் ஆகியோர் ஏற்பாடு செய்திருந்தனர்.**

## ஆரணியில் வரும் 7ல் நிறுத்தம்

**ஆரணி பிப்.6:** ஆரணியில் பிப்ரவரி 7ந்தேதி செயல்படும் கிழமை மின்நிறுத்தம் செய்யப்படுகிறது. திருவண்ணாமலை மின் பகிர்மான வட்டம் ஆரணி 110 33-11 கே வி துணை மின் நிலையத்தில் நாளை பிப் 7ம் தேதி செயல்படும் கிழமை அத்தியாவசிய பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவுள்ளதால் ஆரணி டவுன், வெள்ளேரி, முள்ளிப்பட்டு, அவசிப்போட்டு, ச.வி.நகரம், சேலூர், குன்னத்தூர், வெட்டியாந்தொழுவம், இரும்பேடு, அரியப்பாடி, மற்றும் சுற்றுப்புறத்தில் உள்ள பகுதிகளில் காலை 9.00மணி முதல் பகல் 2.00மணி வரை மின் விநியோகம் நிறுத்தப்பட்டுள்ளது. என்று ஆரணி செயற்பொறியாளர் ஆர். ரவி தெரிவித்துள்ளார்.



**செங்கம் தாலுக்கா புதுப்பாளையம் லயன்ஸ் அறக்கட்டளை சார்பில் இலவச பொது மருத்துவ முகாம் நடந்தது. சென்னை விஜியாமருத்துவமனை டாக்டர் தலைமையிலான மருத்துவக் குழுவின் பரிசோதனை செய்து சிகிச்சை அளித்தனர். அறக்கட்டளை நிறுவனர் அம்பிகாபதி உறுப்பினர்கள் லயன் பேட்டன் பழனி காத்தியேசன் கலந்துகொண்டனர்.**

## காங்கிரஸ் வேட்பாளருக்கு அஜிமக தலைவர் ஆதரவு



**அரக்கோணம் 6:** ராணிபேட்டை மாவட்டம், அரக்கோணம் நகரில் அகில இந்திய ஜனநாயக மக்கள் (ஐசக்) கட்சி தலைவர் டாக்டர் ஐசக் அய்யா காங்கிரஸ் வேட்பாளருக்கு ஆதரவு அளிக்க போவதாக செய்தியாளர்களிடம் நேற்று தெரிவித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது, நடைபெற போகும் சரோடு சட்டமன்றத் தொகுதி இடைத் தேர்தலில் திமுக ஆதரவு பெற்று காங்கிரஸ் வெற்றி வேட்பாளர் இளங்கோவனுக்கு எங்கள் முழு ஆதரவு கொடுப்பதென ஒரு மனதாக முடிவெடுத்து உள்ளோம். இதற்காக சரோடு மாவட்ட செயலாளர் ஏரால் டேவித் தலைமையில் பிரச்சார குழுவையும் அமைத்து உள்ளோம். வேட்பாளர் மனு தாக்கலுக்கு பின் நானும் இரண்டு நாள் சுற்று பயணம் மேற்கொண்டு வாக்கு சேகரிக்கவும் திட்டமிட்டு உள்ளோம். மேலும், சரோடு சுற்றி உள்ள மாவட்ட நிர்வாகிகளும் வாக்கு சேகரிக்கவும் உத்தரவிட்டு உள்ளோம். வெற்றி உறுதி இல்லாவிட்டால் கூறினார். அப்போது மாநில அமைப்பாளர் சத்தியா, ராணிபேட்டை மாவட்ட செயலாளர் மூர்த்தி, அகில இந்திய கிறித்துவ மக்கள் கட்சி மாவட்ட செயலாளர் மணி, நகர செயலாளர் ஆண்ட்ரூஸ் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.

## அரக்கோணத்தில் தைப்பூச விழா 1000 பேருக்கு அன்னதானம்



**அரக்கோணம் பிப் 6:** ராணிபேட்டை மாவட்டம், அரக்கோணம் அருகில் உள்ள தெய்வானை சமேத ஸ்ரீ சுப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோயில் திரு புகழ் திரு அருடப்பா சபை தர்மராஜா கோவில் திடலில் 152வது தைப்பூசம் 18ம் ஆண்டு வள்ளல் பெருமான் தைப்பூச அன்னதான விழா அதிகாலை மஹா தீபாராதனையுடன் ஷ துவங்கியது. நிர்வாகி பாரதி Richard தலைமையில், நகர மன்ற தலைவர் லட்சுமி கலந்து கொண்டார். ஸ்ரீ சுப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோயில் திரு புகழ் திரு அருடப்பா தலைவரும், வள்ளார் அன்னதான குழு தலைவருமான எம். தேவராஜ் ஏற்பாட்டில் 1000 பேருக்கு அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது. இதில் கவுன்சிலர் நித்திய விழாய் குமார் கலந்து கொண்டார். மேலும், இந்நடவணியில் பிள்ளை மணி, பி.ஜெகா, எஸ்.மோகன், எ.கிருஷ்ணன், ப.மோகன், டி. சுந்தர்மூர்த்தி, ஆகியோர் ஈடுபட்டனர். கே.வி. ரவிசந்திரன், எம்.பி. சோமசுந்தரம், பார்த்தசாரதி உள்ளிட்ட ஏராளமானவர்களும் கலந்து கொண்டனர்.



# பெண்கள் பிரிமீயர் லீக்: மும்பை அணியின் பந்துவீச்சு பயிற்சியாளராக ஜூலன் கோஸ்வாமி நியமனம்

மும்பை, பிப்.06.

ஆண்களுக்கான ஐ.பி.எல். 20 ஓவர் கிரிக்கெட் போட்டி 2008-ம் ஆண்டு தொடங்கி வெற்றிகரமாக விறுநடை போட்டு வருகிறது. இதே போல் பெண்களுக்கான ஐ.பி.எல். போட்டி நடத்த வேண்டும் என்று நீண்ட நாட்களாக கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டது.



அணியை ரூ.912.99 கோடிக்கு மும்பை இந்தியன்ஸ் அணி நிர்வாகம் வாங்கியது.

இதனை ஏற்று இந்திய கிரிக்கெட் வாரியம் சார்பில் பெண்களுக்கான முதலாவது ஐ.பி.எல் 20 ஓவர் கிரிக்கெட் போட்டி மார்ச் மாதம் மும்பையில் நடத்தப்படுகிறது. இந்த போட்டிக்கு 'பெண்கள் பிரிமீயர் லீக்' என்று பெயரிடப்பட்டுள்ளது.

இந்த போட்டியில் பங்கேற்கும் 5 அணிகளில் ஒன்றான மும்பையை தலைமையிடமாக கொண்ட மும்பை

மும்பை அணியின் பயிற்சியாளர் குழுவை அறிவித்துள்ளது. அதனடிப்படையில், அணியின் தலைமை பயிற்சியாளராக இங்கிலாந்து பெண்கள் அணியின் முன்னாள் வீரர்களை சார்லட் எட்வர்ட்ஸ் தலைமை பயிற்சியாளராக நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

மேலும், இந்திய அணியின் முன்னாள் வேகப்பந்து வீச்சாளர் ஜூலன் கோஸ்வாமி அணியின் ஆலோசகர் மற்றும் பந்துவீச்சு பயிற்சியாளராக நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

இந்திய அணியின் முன்னாள் ஆலர்வுண்டர் தேவிகா பால்ஷிகார் பேட்டிங் பயிற்சியாளராக நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். இதை அந்த அணி நிர்வாகம் தனது டிவிட்டர் பக்கத்தில் தெரிவித்துள்ளது.

# குடிபோதையில் மனைவி மீது தாக்குதல்: கிரிக்கெட் வீரர் காம்ப்ளிக்கு நேரில் ஆஜராக பாந்த்ரா போலீஸ் நோட்டீஸ்

மும்பை, பிப்.06.

குடிபோதையில் மனைவியை தாக்கிய புகாரில் கிரிக்கெட் வீரர் காம்ப்ளி நேரில் விசாரணைக்கு ஆஜராகும்படி பாந்த்ரா போலீஸ் நோட்டீஸ் அனுப்பி உள்ளது. பாந்த்ரா, மராட்டியத்தின் பாந்த்ரா (மேற்கு) பகுதியில் உள்ள பிளாட் ஒன்றில் முன்னாள் கிரிக்கெட் வீரர் வினோத் காம்ப்ளி குடும்பத்துடன் வசித்து வருகிறார்.



காம்ப்ளி வீட்டில் நன்றாக குடித்து விட்டு, போதையில் இருந்து உள்ளார். அப்போது, மனைவியை பார்த்து, தகாத வார்த்தைகளால் திட்டியபடி இருந்து உள்ளார்.

இந்நிலையில், காம்ப்ளி மீது அவரது மனைவி ஆண்ட்ரியா போலீஸில் புகார் அளித்து உள்ளார். அதில்,

ஹைக் உள்ளே சென்று சமையல் செய்ய உபயோகப்படும் பாத்திரம் ஒன்றின் கைப்பிடியை எடுத்து வந்து மனைவி மீது வீசி இருக்கிறார். இதில், மனைவியின் தலையில் காயம் ஏற்பட்டு உள்ளது என புகாரில் தெரிவிக்கப்பட்டு உள்ளது.

இதனை தொடர்ந்து, ஆபத்து விளைவிக்கும் ஆயுதங்களால் காயம் ஏற்படுத்தும், அவமதிப்பு உள்ளிட்ட பிரிவுகளின் கீழ் பாந்த்ரா போலீசார் எப்.ஐ.ஆர். பதிவு செய்து உள்ளனர். தொடர்ந்து விசாரணை நடந்து வருகிறது.

# டி20 உலகக்கோப்பையை இந்திய மகளிர் அணிகைப்பற்ற இது மிகவும் முக்கியம் - மிதாலி ராஜ்

புதுடெல்லி, பிப்.06.

ஐசிசி நடத்தும் மகளிர் உலகக் கோப்பை போட்டிகள் பிப்ரவரி 10 முதல் தென்னாப்பிரிக்காவில் நடைபெற உள்ளது. இந்த உலகக் கோப்பை டி20 தொடரில் இந்திய அணி தனது முதல் ஆட்டத்தில் பாகிஸ்தானை எதிர்த்து விளையாட உள்ளது.



கணை மிதாலி ராஜ் தெரிவித்துள்ளார். இது குறித்து அவர் கூறியதாவது, இந்திய அணி இந்த டி20 உலகக் கோப்பை வெல்வது அணியின் முன்

இந்த நிலையில், டி20 மகளிர் உலகக் கோப்பையை இந்திய மகளிர் அணி வெல்வது அணியில் உள்ள முன்வரிசை ஆட்டக்காரர்களின் ஆட்கதைப் பொறுத்தே அமைடும் இந்திய மகளிர் அணியின் முன்னாள் வீரர்

வென்று தருபவர். ஹர்மன்பிரீத் கவுரம் சிறப்பாக விளையாடி வருகிறார். ஆனால், ஆஸ்திரேலியா மற்றும் இங்கிலாந்து அணியினை வீழ்த்தும் முன்வரிசை வீரர்களை கண்களும் சிறப்பான ஆட்டத்தை வெளிப்படுத்த வேண்டும். பந்து வீச்சாளர்களும் சிறப்பாக செயல்பட வேண்டிய கட்டாயத்தில் உள்ளனர். பந்து வீச்சில் முன்னேற்றம் தேவைப்படுகிறது. 19 வயதுக்கு வந்தபின்னர் வயதுக்கு உட்பட அணியாகும் ஷபாமி வெர்மா மற்றும் ரிச்சா கோஷ் அணிக்கு பலமாக இருப்பார்கள். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

# இந்தியாவுக்கு எதிரான முதல் டெஸ்ட்: ஆஸி.வேகப்பந்து வீச்சாளர் பங்கேற்பதில் சிக்கல்

நாக்பூர், பிப்.06.

இந்தியாவில் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்டுள்ள ஆஸ்திரேலிய அணி 4 டெஸ்ட், 3 ஒருநாள் போட்டிகளில் விளையாட உள்ளது. இரு அணிகளுக்கும் இடையேயான முதல் டெஸ்ட் வரும் 9-ம் தேதி நாக்பூரில் நடைபெற உள்ளது. இந்த போட்டிக்காக இரு அணிகளும் தயாராகி வருகின்றன.



டெஸ்ட் போட்டியில் பங்கேற்பதில் சிக்கல் ஏற்பட்டுள்ளது. சிட்னிவில் கடந்த மாதம் தென்னாப்பிரிக்காவுக்கு எதிராக நடைபெற்ற டெஸ்ட் போட்டியில் ஆஸ்திரேலிய

இந்நிலையில், இந்தியாவுக்கு எதிரான டெஸ்ட் தொடருக்கான அணியில் இடம்பெற்றுள்ள ஆஸ்திரேலிய வேகப்பந்து வீச்சாளர் ஜோஷ் ஹேசல்வுட் முதல்

வேகப்பந்து வீச்சாளர் ஜோஷ் ஹேசல்வுட்டின் இடதுகாலில் காயம் ஏற்பட்டது. அந்த காயம் இன்னும் குணமடையாததால் இந்தியா

# இந்திய அணியை எதிர்கொள்ள சுழற்பந்து வீச்சாளர்கள் தயாராக உள்ளனர்: ஆஸ்திரேலியா கேப்டன் பேட் கம்மின்ஸ்

பெங்களூர், பிப்.06.

இந்தியாவுக்கு வருகை தந்துள்ள ஆஸ்திரேலிய கிரிக்கெட் அணி 4 போட்டிகள் கொண்ட டெஸ்ட் தொடரில் விளையாடுகிறது. இந்தியா-ஆஸ்திரேலிய அணிகள் இடையிலான முதலாவது டெஸ்ட் கிரிக்கெட் போட்டி மராட்டிய மாநிலத்தில் உள்ள நாக்பூரில் வருகிற 9-ந் தேதி தொடங்குகிறது. அத்துடன் ஆஸ்திரேலியாவுக்கு எதிரான முதலாவது 3 டெஸ்ட் போட்டி தொடர்களையும் இந்திய அணி தொடர்ச்சியாக கைப்பற்றி இருக்கிறது.

பேட்டியளித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது: "முதலாவது டெஸ்ட் போட்டியில் இரண்டு சிறப்பு சுழற்பந்து வீச்சாளர்களுடன் களம் இறங்குவோமா? என்று கேட்கிறீர்கள். அது குறித்து இப்போது உறுதியாக சொல்ல முடியாது. நாக்பூர் சென்று ஆடுகளத்தை ஆய்வு செய்த பிறகு சூழ்நிலைக்கு தகுந்தபடி எத்தனை சுழற்பந்து வீச்சாளர்களுடன் ஆடுவது என்பது முடிவு செய்யப்படும்.

இதனால் இந்திய அணிக்கு பதிலடி கொடுக்கும் ஆர்வத்துடன் பேட் கம்மின்ஸ் தலைமையிலான ஆஸ்திரேலிய அணி பயிற்சி நேர்கொண்டு வருகிறது. இந்த நிலையில் கேப்டன் கம்மின்ஸ் செய்தியாளர்களிடம்

சுழற்பந்து வீச்சாளர்கள் குறித்து அதிகம் பேசும் நீங்கள் எங்களை வேகப்பந்து வீச்சாளர்கள் எல்லாவிதமான குழலிலும் சிறப்பாக செயல்பட்டு இருப்பதை மறந்து விடக்கூடாது. சிட்னி போன்ற சுழற்பந்து வீச்சுக்கு சாதகமான ஆடுகளங்களிலும் எங்களுடைய வேகப்பந்து வீச்சாளர்கள் தயாராக இருக்கின்றனர். டிராவிஸ் ஹெட்டிங் சுழற்பந்து வீச்சுக்கூடியவர். எத்தகைய பந்து வீச்சுகூட்டினியை உருவாக்கினால் 20 விகிதெட்டுகளையும் வீழ்த்த முடியும் என்று நான் நம்புகிறேன். அதற்கு தகுந்தபடி பந்து வீச்சாளர்கள் அணியில் இடம்பெறுவார்கள். ஆனால் அதனை எப்படி பிரிப்போம் என்பது இன்னும் உறுதியாக தெரியவில்லை." இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.

# அதிகாரபூர்வ வேட்பாளரை கட்சியின் பொதுக்குழுதான் முடிவு செய்ய வேண்டும்

# ஓ.பன்னீர்செல்வம் அறிக்கை

சென்னை, பிப்.06.

அதிகாரபூர்வ வேட்பாளரை பொதுக்குழுதான் முடிவு செய்ய வேண்டும் என்று ஓ. பன்னீர் செல்வம் தெரிவித்துள்ளார்.



ஓ.பன்னீர்செல்வம்

இது குறித்து ஓ. பன்னீர் செல்வம் விடுத்துள்ள அறிக்கையில்,

சுப்ரீம் கோர்ட்டின் உத்தரவுக்கு இணங்க நீதிமன்றம் சார்பில் பொதுக்குழுவை கூட்டி முடிவெடுக்க நியமிக்கப்பட்ட அவை தலைவர் தமிழ்மகன் உசேன் இது சம்பந்தமாக அனைத்து பொதுக்குழு உறுப்பினர்களுக்கும் அனுப்பிய கடிதம் அதிர்ச்சியை அளிக்கிறது. எந்த உணர்வுடன் அவை தலைவர் அறவே நிராகரித்துள்ளார்.

பொதுக்குழு உறுப்பினர்களுக்கு யார் வேட்பாளராக போட்டியிடுகிறார்கள் என்ற முழு விவரத்தையும் அளிக்க வேண்டியது அவரது தலையாய கடமையாகும். இதை சுப்ரீம் கோர்ட்டும் தனது தீர்ப்பில் உறுதி செய்துள்ளது. ஏற்கனவே அ.தி.மு.க. வேட்பாளராக செந்திர முருகன் தேர்தல் அதிகாரி முன்பு மனு தாக்கல் செய்துள்ளார். அவை தலை

வர் அளித்துள்ள வேட்பாளர் பட்டியலில் அவர் பெயர் இடம் பெறாதது மட்டுமல்ல, இன்னும் மனு தாக்கல் செய்யாத கே.எஸ். தென்னரசு பெயரை மட்டும் அ.தி.மு.க. அதிகாரபூர்வ வேட்பாளராக அறிவித்து இருக்கிறார். அதிகாரபூர்வ வேட்பாளரை பொதுக்குழுதான் முடிவு செய்ய வேண்டும். அப்படி இருக்கும் போது முன்கூட்டியே அவை தலைவர் ஒருவரை அதிகாரபூர்வ வேட்பாளராக அறிவிக்கிறார் என்ற அவர் முன்கூட்டியே ஒரு முடிவுக்கு வந்து விட்டார் என தெரிகிறது. இது நடுநிலை தவறிய காரியம் மட்டுமல்ல, சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பை அறவே மீறுவதாகும்.

வேட்பாளரை தேர்ந்தெடுப்பதற்கு பதிலாக ஒரு வேட்பாளரை அறிவித்து அவருக்காக பொது வாக்கெடுப்பு நடத்துவது சுப்ரீம் கோர்ட்டே எதிர்பார்க்காத ஒன்று. இந்த செயல் மூலம் அவை தலைவர் நடுநிலை தவறியது மட்டுமல்ல, சுப்ரீம் கோர்ட்டால் நியமிக்கப்பட்ட பொறுப்பாளர் என்ற பதவியையும் அறவே புறக்கணித்து விட்டு எடப்பாடி பிரிவினரின் முகவராகவே இயங்கி இருக்கிறார் என்று பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் கருதுவதில் அர்த்தமுண்டு.

வேறு யாரேனும் வேட்பாளராக போட்டியிடுவதென்றால் பொதுக்குழு உறுப்பினர்களை முன்மொழியவும் அவற்றை அத்தகைய வேட்பாளர் ஒப்புக் கொண்டு நிற்பதற்குமான எந்த படிவமும் அவை தலைவரால் உருவாக்கப்படவில்லை. எங்களுக்கு அனுப்பிய தபாலோடு இணைக்கப்பட்டவுமில்லை. அப்படியிருக்க இது வேட்பாளர் போட்டியிடுகிற உரிமையை அவை தலைவர் தட்டி பறிக்க எந்த அதிகாரமும் இல்லை. இதுவும் சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்புக்கு முரணானதாகும்.

வேட்பாளரை தேர்ந்தெடுப்பதற்கு பதிலாக ஒரு வேட்பாளரை அறிவித்து அவருக்காக பொது வாக்கெடுப்பு நடத்துவது சுப்ரீம் கோர்ட்டே எதிர்பார்க்காத ஒன்று. இந்த செயல் மூலம் அவை தலைவர் நடுநிலை தவறியது மட்டுமல்ல, சுப்ரீம் கோர்ட்டால் நியமிக்கப்பட்ட பொறுப்பாளர் என்ற பதவியையும் அறவே புறக்கணித்து விட்டு எடப்பாடி பிரிவினரின் முகவராகவே இயங்கி இருக்கிறார் என்று பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் கருதுவதில் அர்த்தமுண்டு.

சட்டம் வெறுமனே செயல்படுத்தப்படுகிறது மட்டுமல்ல, அதற்கென உள்ள நெறிமுறையின்படி செயல்படுத்தப்பட வேண்டும். நெறிமுறை தவறி ஒரு சாராருக்காக ஒருதலைப்பட்சமாக நடத்தப்படுவதை சட்டத்திற்கும், நீதிக்கும் புறம்பான செயலாக பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் கருதுகிறார்கள். இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் ஓ. பன்னீர் செல்வம் தெரிவித்துள்ளார்.

# சுப்ரீம் கோர்ட்டு அளித்த உத்தரவை அவை தலைவர் நிராகரித்துள்ளார்

ஓ.பி.எஸ். தரப்பு வைத்திலிங்கம் கண்டனம்

சென்னை, பிப்.06.

அதிகாரபூர்வ வேட்பாளரை கட்சியின் பொதுக்குழுதான் முடிவு செய்ய வேண்டும் என ஓ. பன்னீர் செல்வம் தரப்பு வைத்திலிங்கம் தெரிவித்துள்ளார்.

அறிவிக்கிறார். வேட்பாளர் அறிவிப்பு தொடர்பாக தமிழ்மகன் உசேன் ஏற்கனவே ஒரு முடிவுக்கு வந்து விட்டதாக தெரிகிறது. அவரது செயல்படு சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பிற்கு முரணாக உள்ளது.



சுப்ரீம் கோர்ட்டு அளித்த உத்தரவை

பன்னாட்டி ராமச்சந்திரன், வைத்திலிங்கம் ஆகியோர் நேற்று செய்தியாளரை சந்தித்தனர். அப்போது வைத்திலிங்கம் கூறியதாவது, அவை தலைவர் தமிழ்மகன் உசேன் அனுப்பிய கடிதத்தில் செந்திர முருகன் பெயர் இடம் பெறவில்லை. வேட்பு மனு தாக்கல் செய்யாத தென்னரசு வேட்பாளராக அறி

செயல் ஏற்க முடியாதது. அவை தலைவர் தமிழ்மகன் உசேன் அனுப்பிய கடிதத்தில் செந்திர முருகன் பெயர் இடம் பெறவில்லை. வேட்பு மனு தாக்கல் செய்யாத தென்னரசு வேட்பாளராக அறி

உத்தரவை தமிழ்மகன் உசேன் நிராகரித்துள்ளார். வேட்பாளரை முன்மொழியவும், வழிமொழிவதற்குமான எந்த படிவத்தையும் எங்களுக்கு அனுப்பவில்லை. இது வேட்பாளர்கள் போட்டியிடும் உரிமையை தட்டிப் பறிக்கும் அதிகாரம் அவை தலைவருக்கு இல்லை. ஒரு வரை மட்டும் வேட்பாளராக அறிவித்து அவரை ஆதரிக்கிறீர்கள் என கேட்டுக் கடிதம் அனுப்பியது முறையான செயல் கிடையாது. இவ்வாறு அவர்கள் தெரிவித்தனர்.

# நிதி மோசடி வழக்கு: திரினாமுல் காங். செய்தி தொடர்பாளரிடம் அமலாக்கத்துறை விசாரணை

புதுடெல்லி, பிப்.06.

நிதி மோசடி வழக்கு தொடர்பாக திரினாமுல் காங்கிரஸ் செய்தி தொடர்பாளரிடம் அமலாக்கத்துறை விசாரணை மேற்கொண்டுள்ளது.

விருந்து மற்றும் தனிப்பட்ட செலவுகள் எல்லாமே மிக அதிகளவில் இருந்துள்ளது. இது தொடர்பாக குஜராத் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து, கோகலேவை டெல்லியில் கைது செய்தனர்.

சேவைகளுக்காகவும் காங்கிரஸ் கட்சியைச் சேர்ந்த அலங்கார சுவாய் இந்தப் பணத்தை வழங்கியதாக அவர் தெரிவித்தார். வாய் வழி ஒப்பந்தத்தில் இந்தப் பணம் வழங்கப்பட்டதாகவும் கோகலே கூறினார்.

மேற்கு வங்க மாநிலம் திரினாமுல் காங்கிரஸ் கட்சியின் செய்தி தொடர்பாளர் சாகெட் கோகலே. இவர் பொதுக்கூட்டங்கள் மூலம் வசூலிக்கப்பட்டு நிதியில் முறைகேடு செய்வதாக குற்றச்சாட்டு எழுந்தது. இவரது பங்கு வர்த்தகம்,

இவரது வங்கி கணக்கில் ஓராண்டில் ரூ. 23.54 லட்சம் ரொக்கமாக இடாகிட் செய்யப்பட்டது. இது தொடர்பாக கோகலேவிடம் அமலாக்கத்துறை விசாரணை நடத்தியது.

இதையடுத்து அலங்கார சுவாய் அகமதாபாத் அழைத்து வரப்பட்டு, கோகலே முன்னிலையில் 3 நாட்களாக விசாரணை நடத்தப்பட்டது.

# 14 நாட்டு வீரர்கள் பங்கேற்கும் சென்னை ஓபன் சேலஞ்சர் டென்னிஸ் போட்டி: 13-ந் தேதி தொடங்குகிறது

சென்னை, பிப்.06.

தமிழ்நாடு டென்னிஸ் சங்கம் சார்பில், தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையம் (எஸ்.டி.ஏ.டி) ஆதரவுடன் சென்னை ஓபன் ஏ.டி.பி. சேலஞ்சர் ஆண்கள் டென்னிஸ் சாம்பியன்ஷிப் போட்டி நடத்தப்படுகிறது.



154-வது இடத்தில் இருக்கும் பெனிஸ்டன் ரையான் (இங்கிலாந்து), 163-வது இடத்தில் உள்ள ஜேம்ஸ் டக்லர் (ஆஸ்திரேலியா), 19 வயது ஐக்கா நார்டி (இத்தாலி), டியூட்டர் குல்மோவை (பல்கேரியா), சொபால்யன் (ஆஸ்திரியா), மிகைல் குகுஷ்கின் (கஜகஸ்தான்) உள்ளிட்டோர் கலந்து கொள்கிறார்கள்.

இந்த போட்டி சென்னை நங்கம்பாக்கத்தில் உள்ள எஸ்.டி.ஏ.டி. ஸ்டேடியத்தில் வருகிற 13-ந் தேதி முதல் 19-ந் தேதி வரை நடக்கிறது. ஒற்றையர் மற்றும் இரட்டையர் பிரிவில் போட்டி நடைபெறுகிறது. இதன் தகுதி சுற்று ஆட்டங்கள் முதல் அத்தனை எப்படி பிரிப்போம் என்பது இன்னும் உறுதியாக தெரியவில்லை." இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.

ஒற்றையர் பிரிவில் பிரதான சுற்றில் 32 வீரர்கள் இடம் பெறுவார்கள். இதில் 23 வீரர்கள் நேரடியாக களம் காணுவார்கள். 3 வீரர்கள்

“வைட்டு கார்டு” சலுகை மூலம் பிரதான சுற்றில் ஆடும் வாய்ப்பை பெறுவார்கள். தகுதி சுற்றில் விளையாடி 6 வீரர்கள் பிரதான சுற்றை எட்டுவார்கள்.

இரட்டையர் பிரிவில் பிரதான சுற்றில் 16 ஜோடிகள் இடம் பிடிப்பார்கள். இந்திய தரப்பில் பிரஜ்ஜேஷ் குணேஸ்வரன், முருக்த் சசி குமார் ஆகியோர் தகுதி சுற்றில் விளையாடுகிறார்கள். “வைட்டு கார்டு” சலுகை மூலம் பிரதான சுற்றை எட்டும் யாருக்கு என்பது கடைசி நேரத்தில் முடிவு செய்யப்படும்.

இந்த போட்டியின் மொத்த பரிசுத்தொகை ரூ.1.06 கோடியாகும். சாம்பியன் பட்டம் வெல்பவருக்கு 100 தரவரிசை புள்ளியுடன் ரூ.14.47 லட்சம் பரிசாக கிடைக்கும். 2-வது இடத்தை பெறுபவருக்கு 60 தரவரிசை புள்ளியுடன் ரூ.8.7 லட்சம் பரிசாக வழங்கப்படும். தினசரி போட்டிகள் காலை 10 மணி முதல் மாலை 6 மணி வரை நடைபெறும். இந்த போட்டியை காண ரசிகர்கள் இலவசமாக அனுமதிப்படுவார்கள் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கடைசியாக 2019-ம் ஆண்டு சென்னையில் நடந்த ஏ.டி.பி. சேலஞ்சர்ஸ் டென்னிஸ் போட்டியில் பிரான்ஸ் வீரர் கோரென்ஷன் மோடுட்டி சாம்பியன் பட்டம் வென்று இருந்தார். இந்த ஆண்டில் இந்தியாவில் நடைபெறும் அடுத்த சேலஞ்சர்ஸ் டென்னிஸ் போட்டிகள் பெங்களூர் மற்றும் புனேவில் நடக்க இருக்கின்றன.



● சென்னையில் நேற்று, உடல்நலக்குறைவால் காலமான திரைப்பட இயக்குநரும், நடிகருமான டி.பி.கஜேந்திரன் இல்லத்திற்கு, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேரில் சென்று அவரது உடலுக்கு மலர்மாலை வைத்து அஞ்சலி செலுத்தி, குடும்பத்தினருக்கு ஆறுதல் கூறினார். அருகில் மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன், தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி வாரியத்தலைவர் பூச்சி எஸ்.முருகன் ஆகியோர் உள்ளனர்.

## பிரபல திரைப்பட இயக்குனர் டி.பி.கஜேந்திரன் காலமானார்

சென்னை, பிப். 06 - பிரபல திரைப்பட இயக்குனர் டி.பி.கஜேந்திரன் உடல்நலக்குறைவால் நேற்று காலமானார். அவரது உடலுக்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேரில் அஞ்சலி செலுத்தினார். பிரபல திரைப்பட இயக்குநரும், நடிகருமானவர் டி.பி.கஜேந்திரன் (வயது 68). இவர் கே. பாலசந்தர், வி.சு.ராம நாராயணன் போன்றோரிடம் 60 படங்களில் உதவி இயக்குநராகப் பணியாற்றியவர். மேலும், எங்க ஊரு காவல்காரன், மிடிக்கிளாஸ் மாதவன், பட்ஜெட் பத்மநாதன் உள்ளிட்ட பல வெற்றி படங்களை இயக்கியவர்.

### முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேரில் அஞ்சலி

சுமார் 40 ஆண்டுகளுக்கும் மேலான திரையுலக வாழ்வில் நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட படங்களில் குணச்சித்திர வேடங்களில் நடித்துள்ளார். இந்த நிலையில் வயது மூப்பு காரணமாக இயக்குநர் டி.பி.கஜேந்திரன் உடல்நலக்குறைவு ஏற்பட்டு நேற்று காலை காலமானார். இவரின் மறைவுக்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் இரங்கல் தெரிவித்துள்ளார். இது குறித்து அவர் வெளியிட்டுள்ள இரங்கல் செய்தியில், பிரபல இயக்குநரும், நடிகரும், எனது கல்லூரித் தோழருமான இனிய யுலக வாழ்வில் நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட படங்களில் குணச்சித்திர வேடங்களில் நடித்ததையும், அதிர்ச்சியையும் அளிக்கிறது. எங்க ஊரு காவல்காரன், பாண்டி நாட்டுத் தங்கம் போன்ற பல வெற்றிப் படங்களை இயக்கியதுடன், பல்வேறு திரைப்படங்களில் நடிக்காரகவும் தோன்றி, கலையுலகிற்கு தமது சிறப்பான பங்களிப்பை வழங்கி வந்தவர். கடந்த 2021-ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் அவர் உடல்நலக்குறைவால் பாதிக்கப்பட்டிருந்த நிலையில் நேரில் சென்று நலம் விசாரித்து வந்தேன். தற்போது எதிர்பாராத விதமாக அவர் உடல்நலக்குறைவால் காலமாகி இருப்பது வேதனையளிக்கிறது. டி.பி. கஜேந்திரனை இழந்து வாடும் அவரது குடும்பத்தினர், திரையுலக நண்பர்கள் மற்றும் ரசிகர்களுக்கு எனது ஆழ்ந்த இரங்கலையும், ஆறுதலையும் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இவ்வாறு அந்த இரங்கல் செய்தியில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.

## ரேசன் கடைகளில் கோதுமை தட்டுப்பாடு விரைவில் நீங்கும்

சென்னை, பிப். 06 - ரேசன் கடைகளில் கோதுமை தட்டுப்பாடு விரைவில் நீங்கும் என்று கூட்டுறவுத்துறை செயலாளர் ராதாகிருஷ்ணன் தெரிவித்துள்ளார். திருவொற்றியூர் தனியார் பள்ளியின் 19-வது ஆண்டு விழா நிகழ்ச்சியில் கூட்டுறவுத்துறையின் முதன்மை செயலாளர் ராதாகிருஷ்ணன் கலந்து கொண்டார். பின்னர் நிருபர்களிடம் அவர் கூறியதாவது, குடிவரை சராசரி சம்பளம் உள்ளிட்ட 11.23 லட்சம் மெட்ரிக் டன் ரேசன்

### கூட்டுறவுத்துறை செயலாளர் ராதாகிருஷ்ணன் தகவல்

கள் கொள்முதல் செய்யப்பட்டுள்ளது. இதில் ஒரு லட்சத்து 45 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட விவசாயிகள் பயனடைந்துள்ளனர். ரூ.11,618 கோடி கூட்டுறவு கடன்கள் இதுவரை விவசாயிகளுக்கு அரசு வழங்கி உள்ளது. 4,800 ரேசன் கடைகள் புதுப்பிக்கப்பட்டுள்ளன. அரிசி கட்டத்தில் கணிசமாக குறைந்த நிலையிலும், மேலும் கட்டுப்படுத்த கூடுதல் துணை போலீஸ் சூப்பிரண்டு தலைமையில் தீவிர கண்காணிப்பு நடைபெற்று வருகிறது. இது தொடர்பாக 15 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட வழக்குகள் பதியப்பட்டுள்ளது. அரிசி கட்டத்தில் வழக்கில் 132 போர் குண்டர் சட்டத்தில் அடைக்கப்பட்டுள்ளனர். அதே சமயத்தில் பொது மக்களும் இலவசமாக கொடுக்கும் அரசு அரிசியை விறகக் கூடாது என்ற விழிப்புணர்வு வேண்டும். தமிழகத்தில் உள்ள ரேசன் கடைகளில் ஒரு சில இடங்களில் கோதுமை தட்டுப்பாடு இருப்பது உண்மைதான். 10 ஆயிரம் மெட்ரிக் டன் கோதுமையை கொள்முதல் செய்ய இந்திய உணவு கழகத்திடம் கோரிக்கை வைத்துள்ளோம். ஒதுக்கீடு செய்யாத உறுதியளித்துள்ளனர். அவ்வாறு கோதுமை வந்து விட்டால் கோதுமை தட்டுப்பாடு விரைவில் நீங்கும் எனவும் தெரிவித்தார்.

## வடலூரில் 7 திரை விலக்கி ஜோதி தரிசனம்

வடலூர், பிப். 06 - வடலூர் சத்தியஞான சபையில் 152-வது தைப்பூச விழா நடைபெற்றது. இதையொட்டி நேற்று காலை 7 திரைகள் விலக்கி ஜோதி தரிசனம் காண்பிக்கப்பட்டது. இதில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்துகொண்டு தரிசனம் செய்தனர். வடலூரில் அருட்பிரகாச வள்ளலார் நிறுவிய சத்தியஞான சபையில் ஆண்டுதோறும் தைப்பூச விழா ஜோதி தரிசனம் நடைபெறும். இந்த ஆண்டு 152-வது ஆண்டு தைப்பூச விழாவாக நேற்று நடைபெற்றது. இதன் தொடக்கமாக ஜனவரி

### லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் வழிபாடு

28-ம் தேதி முதல் 30-ம் தேதி வரை தருமச்சாலை யில் மகாமந்திரம் ஒதப்பட்டது. ஜனவரி 31-ம் தேதி முதல் கடந்த 3-ம் தேதி வரை ஞான சபையில் அருட்பா முற்றோதல் நடைபெற்றது. நேற்று முன்தினம் (4-ம் தேதி) காலை 5 மணி மணிக்கு அகவல் பாராயணமும், 7.30 மணிக்கு வள்ளலார் பிறந்த மருதூர், தண்ணீரால் விளக்கு எரித்த கருங்குழியிலும் வள்ளலார் சித்தி பெற்று மேட்டுக்குப்பத்திலும், தருமச்சாலையிலும் சன்மார்க்க கொடி ஏற்றும் நடைபெற்றது. ஞான சபையில் காலை 10 மணிக்கு கொடி ஏற்றப்பட்டது. சத்தியஞான சபையில் நேற்று (5-ம் தேதி) காலை 6 மணிக்கு 7 திரைகளை விலக்கி ஜோதி தரிசனம் காண்பிக்கப்பட்டது. தொடர்ந்து 10 மணி பகல் ஒரு மணி ஜோதி தரிசனம் காண்பிக்கப்பட்டது. தரிசனத்தின் போது சன்மார்க்க அன்பர்கள் பக்தி பூர்வத்துடன் அருட்பெருஞ்ஜோதி அருட்பெருஞ்ஜோதி தனிப்பெருங்குணை அருட்பெருஞ்



● தைப்பூசத்தை முன்னிட்டு, குமரி மாவட்டம், நாகர்கோவில் பிரசித்தி பெற்ற நாகராஜா கோவில் தைத்தேரோட்டம் நேற்று நடைபெற்றது. இதில் ஆயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



● முருகப்பெருமான் குடிக்கொண்டிருக்கும் ஆறுபடை வீடுகளிலும் நேற்று தைப்பூச திருவிழா கோலாகலமாக நடைபெற்றது. அதில் ஒன்றான பழனி தண்டாயுதபாணி திருக்கோவிலில் தைப்பூச விழா வெகுவமீர்சையாக நடைபெற்றது. இந்த விழாவில் ஆயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டனர். பழனி சன்னதி வீதியில் குவிந்துள்ள பக்தர்கள் வெள்ளம்தான் இது.



● திருச்செந்தூர் முருகன் கோவிலில் தைப்பூச விழா கோலாகலமாக நடைபெற்றது. இதில் பல்லாயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டனர். விழாவின் ஒரு அம்சமாக தீர்த்தவாரி நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.



● சென்னை கலைவாணர் அரங்கில் நேற்று, புதுடெல்லியில் நடைபெற்ற குடியரசு தினவிழா அணிவகுப்பில் பங்கேற்ற தமிழ்நாடு தேசிய மாணவர் படை வீரர்களுக்கு, இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பரிசுகள் வழங்கி பாராட்டினார். அருகில் அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு, தயாநிதி மாறன் எம்.பி., கூடுதல் தலைமைசெயலாளர் அதுல்ய பிஸ்பா மற்றும் மேகநாத ரெட்டி, அதுல்சுமார் ரஸ்டோகி உடனிருந்தனர்.



● மாமன்னர் திருமலை நாயக்கரின் பிறந்தநாளை முன்னிட்டு நேற்று, மதுரை மஹாலில் உள்ள அவரது உருவச்சிலைக்கு அ.தி.மு.க. சார்பில், முன்னாள் அமைச்சர்கள் செல்லூர் கே.ராஜா, கடம்பூர் செ.ராஜா ஆகியோர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர். இதில் மாவட்ட, பகுதி, வட்ட சார்பு அணி நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.